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DUBEN - KVĚTEN

Vážení spoluobčané, 
v  poslední době jste 
byli informováni za-
stupitelstvem a  re-
gionálním tiskem 
o  stavu spolupráce 
zastupitelstva, která 
vyústila v  bezdůvod-
né odvolání místosta-
rosty, pana Roma-
na Celty. Velmi mu 
děkuji za upřímnou, 
odbornou a  profe-

sionální spolupráci. Byla to radost. Věřím, že 
to ocení také spoluobčané v příštím čase. Ro-
manovi přeji vše dobré do dalšího rodinného 
i pracovního života.

V minulých číslech jste byli informováni o mož-
nosti získání 85% dotace na výstavbu tribuny, 
šaten a sociálního zázemí, o kterou jsme jako 
město přišli rozhodnutím zastupitelstva a  sa-
motných sportovců. Přitom některé obce získa-
ly až 100 % nákladů. 

Myslím si, že výčitek a  trestních oznámení už 
bylo dost a  místo osobních zájmů bychom se 

měli věnovat správě města. V  této souvislosti 
musím uvést na pravou míru některé tiskové 
informace ve vztahu k mé osobě. Osobně jsem 
nepodával žádné oznámení, pouze jsem po-
depisoval oznámení rady města na pana Ha-
vrlanta, a to za neoprávněné vyúčtování dota-
ce z  rozpočtu města a  nerealizování projektu 
včas, kdy reagoval až na základě provedené 
kontroly finančního výboru s téměř půlročním 
zpožděním. Na základě žádosti vyšetřovacího 
orgánu ve věci pana Poláška a  pana Špičky 
jsem podepisoval pouze skutečnosti ohledně 
porušení zapečetěných obálek s výsledky hla-
sování ve volebním okrsku Žimrovice. 

Devět zastupitelů se podepsalo pod trestní 
oznámení na rozhodnutí rady města v souvis-
losti s  žádostí o  dotaci z  ministerstva školství 
o  využití sportoviště. Zatím poslední trestní 
oznámení je z úterý 1. března 2016, podané ná-
sledující den po zasedání zastupitelstva, na in-
vestiční akci Veřejné WC u vlakového nádraží, 
a to i přesto, že po odvolání místostarosty bylo 
vydáno tiskové prohlášení o  smířlivosti a  do-
hodě. Žijeme v  demokratické společnosti, ve 

které může každý svobodně a veřejně vyslovit 
své přesvědčení a názor. Je mi velmi líto, váže-
ní občané, že jste konfrontováni se změtí infor-
mací a tiskových zpráv, u kterých nelze zajistit 
objektivitu. Proto reaguji na některé z nich. 

Trestnímu oznámení na stavbu veřejných WC 
u  vlakového nádraží bezprostředně předchá-
zela kontrola zastupitelů pánů Horáka, Orlíka 
a Kuzníka. Standardní postup je, že se kontrola 
na zjištěné skutečnosti zeptá, popř. je kon-
zultuje s  odpovědnými zaměstnanci úřadu. 
V tomto případě však kontrola bez upozornění 
a případného vysvětlení, bez soupisu a proto-
kolu, zapečetila materiály, pro které si násle-
dující den přijela Policie ČR. Vyšetřovatelé nás 
následně požádali o další doplňující pracovní 
materiály a  dokumenty - úspěšné ukončení 
akce včetně závěrečného vyhodnocení akce 
bez porušení podmínek. Věřím, že vyšetřování 
bude ukončeno bez shledání úmyslného po-
chybení a  že se tím zamezí šíření poplašných 
zpráv po městě. Smutné je, že nejsou pravdivé 
ani informace poskytnuté novinářům ohledně 
stavebního a  kolaudačního řízení, které pro-

Město Hradec nad Moravicí, Národní památkový ústav - Správa 
státního zámku Hradec nad Moravicí, Klub českých turistů 

TJ Hradec nad Moravicí a další spolupořadatelé 
Vás srdečně zvou 

v sobotu 9. dubna 2016 na 20. ročník

OTEVÍRÁNÍ JARA 
A TURISTICKÉ SEZÓNY

Zahájení se uskuteční na Městečku před branou Červeného zámku.

9.00 hodin  vystoupení Dechového orchestru Hradec nad Moravicí 
9.30 hodin  přivítání účastníků a absolvování turistických tras

● připraveny jsou tři turistické trasy v délce 11, 13 a 20 km
●  prohlídka pivovarských sklepů s poslechem tibetských mís 

(9.45, 10.15 a 11 hodin)
● prohlídky zámeckých interiérů (10 – 16 hodin) 
●  prohlídka výstavy opavské Skupiny X (10 – 16 hodin, výstavní pro-

story města, Zámecká 313)
● cvičení tai-či u Bílé věže (14 hodin)
●  vystoupení kapely Country s. r. o. v Areálu dobré pohody

●  program na Mariánských loukách (11 – 16 hodin) - vzduchovková 
střelnice, ukázky výcviku služebních a loveckých psů, projížďky na 
ponících, ukázky Klubu vojenské historie Hradec, atrakce pro děti 
a stánkový prodej. Novinkou letošního roku jsou letové ukáz-
ky dravců „Seiferos“ (ve 14.30 hodin). 

Občerstvení: Včelí hrad na Půllese, Areál dobré pohody v  Žimrovi-
cích, Mariánské louky a restaurace Sport v Hradci nad Moravicí.

Město Hradec nad Moravicí děkuje všem spolupořadatelům a účastní-
kům akce přeje příjemnou zábavu! 

Foto: Jiří Hajduk

pokračování na straně 2

Hradec n.M_2_2016.indd   1 29.3.2016   8:56:00



2 Zpravodaj Městského úřadu Hradec nad Moravicí

váděl Drážní úřad Olomouc, nikoliv hradecký 
stavební úřad. Je zajímavé, že se tito a jiní za-
stupitelé nezaměřili třeba na akci schválenou 
minulou radou města (tvořenou mimo jiné 
panem Poláškem, Kuzníkem a Špičkou) – Ope-
rační program lidské zdroje a zaměstnanost –
kde muselo město zaplatit téměř 100 000 Kč za 
nedodržení podmínek dotačního programu. 

Určitě jste si všimli některých změn v  organi-
zaci úřadu – podatelna, pokladna a  některé 
další agendy byly přemístěny do přízemí, a po-
kládám toto rozhodnutí za přínosné pro nás 
všechny. 

Z  investičních akcí připravujeme cyklostezku 
Hradec – Kajlovec, opravy chodníků v  Hradci 
od mostu po ulice Podolská a Bohučovická, vy-
budování chodníku podél silnice I/57 (od ulice 
K. H. Borovského), chodníky podél silnic II. a III. 
třídy (Jakubčovice a další). V plánu oprav po-
čítáme také s chodníky na ulicích Slezská, Ná-
dražní a Pod Hanuší, po dohodě a schválení na 
ZM chceme opravit některé další místní komu-
nikace, čeká nás alespoň částečná oprava MŠ 
Jakubčovice, MŠ Žimrovice, obecního domu 
v  Žimrovicích a  kulturního domu v  Domora-
dovicích, kde je podána žádost o dotaci. Tyto 
a  další investice budeme financovat částečně 
z dotací a částečně z vlastního rozpočtu z pře-
bytku hospodaření - za rok 2015 jde o částku 6 
mil. Kč, z minulých let jde o částku 13 mil. Kč. 

V únoru 2016 proběhla kontrola hospodaření 
města a  Dobrovolného svazku obcí, kterou 

prováděl Krajský úřad Moravskoslezského 
kraje, s  výsledkem bez výhrad. Přitom v  pro-
sinci 2015, kdy bývá nejvíce práce s  ukonče-
ním kalendářního roku, vyhotovením roční 
závěrky a  dalšími s  tím spojenými úkony, 
odešly na dlouhodobou nemocenskou ve-
doucí a hlavní účetní odboru financí. Za této 
situace jsme se snažili najít někoho odborně 
zdatného pro zajištění těchto úkolů. Pomoh-
la nám paní Ing. Marie Ptáčková, která svou 
odbornou úrovní i  lidským přístupem moti-
vovala dotčené zaměstnance a všechny úkoly 
včetně inventur byly splněny. Paní Ing. Marii 
Ptáčkové patří velké poděkování. Zároveň 
velmi děkuji tajemnici paní Haně Vaculové, 
paní Kateřině Bártové, paní Lence Kupkové, 
paní Ivaně Hyklové, panu Janu Fejtovi, panu 
Jiřímu Mojczkovi a  paní Libuši Matějkové za 
úspěšné provedení účetní závěrky a hospoda-
ření za rok 2015. Situace na odboru financí se 
snad bude již brzy stabilizovat, a nemocným 
pracovnicím přeji brzké uzdravení a  hodně 
klidu do dalšího života. 

Na dotační program pro podporu sportu, 
kultury a  volnočasových aktivit bylo vyčle-
něno z rozpočtu města 500 000 Kč. Vzhledem 
k  tomu, že jsem se zúčastnil jednání dotační 
komise pro hodnocení žádostí, z  nichž větši-
na byla opodstatněna, navrhl jsem navýšení 
této částky na bezmála 640 000 Kč tak, aby 
byli jednotliví žadatelé o  dotaci spokojeni 
a  město podpořilo jejich iniciativu, aktivity 
a činnost. 

V  minulém čísle jsem Vás informoval o  řešení 
dalšího využití budovy nádraží formou re-
ferenda. Zatím se nikdo z  občanů nevyjádřil 
pro konkrétní využití. Představa pana Kurta 
Gebauera je výstavní síň, někteří občané si 
naopak přejí nové obchody, restauraci, hospo-
du... Možná by nebylo od věci poskytnout tyto 
prostory pro vzdělávání mládeže, např. pro 
mladé technické talenty. Věřím, že se časem 
podaří učinit správné rozhodnutí, jako v  pří-
padě dnešního městského úřadu, který vznikl 
z bývalého hotelu Ještěr. 

Jak vidíte, naší snahou je využít maximálně 
dotační a podpůrné programy. Zároveň však, 
za současně panujících vztahů, způsobů jed-
nání a atmosféry, těmto snahám můžeme jen 
těžko dostát. Je mi líto, že za této situace vyu-
žíváme čas, energii a  také finance takovýmto 
způsobem. Nikdy jsem se v  předcházejících 
zastupitelstvech po zvolení nového vedení, 
rady a výborů nesnížil k podobným praktikám. 
Naopak vždy, když jsem vycítil problém, upo-
zornil jsem na něj, ať město roste! Nikdo mě 
nemůže podezřívat z toho, že bych se nesnažil 
pracovat pro město s maximálním úsilím, ale 
za této situace cítím i u většiny institucí nena-
plnění svých představ a pomalu ujíždějící vlak. 
Doufám, že neujede.

Snad Vás příště potěším více. Přeji Vám klidný 
život v míru a naději. 

Josef Vícha, starosta

PROSTOR PRO VYJÁDŘENÍ zastupitelů a volebních subjektů v Zastupitelstvu 
města Hradec nad Moravicí 2014–2018

ODVOLÁNÍ MÍSTOSTAROSTY MĚSTA HRADEC 
NAD MORAVICÍ

Vážení spoluobčané, situace v  hradeckém zastupitelstvu, kdy ko-
alice měla většinu 1 hlasu v poměru 11:10, dospěla po 15 měsících 
od voleb do stavu, kdy nebylo možné se většinově dohodnout na 
sporných kauzách, rozpočtu a  důležitých investičních záměrech 
města do budoucna. Na praktické a racionální argumenty opozice 
byly často poskytovány dílčí odpovědi, nebo nebylo odpovídáno 
vůbec. Mnohdy docházelo také k  situacím, kdy materiály a  pod-
klady byly předkládány až těsně před konkrétním jednání zastu-
pitelstva města. Tyto podklady byly často neúplné a velmi obecné. 
Patová a nezdravá situace v zastupitelstvu dospěla v poslední době 
až do stádia účelových žádostí o prošetření orgány činnými v trest-
ním řízení. K řešení napjatého stavu rozhodně nepřispělo i zaměst-
návání resp. kariérní povyšování rodinných příslušníků z řad koalice 
v úřednickém aparátu města v posledním období, což je sice práv-
ně možné, z pohledu mnoha občanů však přinejmenším neetické. 

Problematická resp. minimální byla prokazatelně i jeho komunika-
ce s  některými příspěvkovými organizacemi města, které měl ve 

své gesci. V našich očích (i očích mnohých občanů) chyběla u pana 
místostarosty větší samostatnost, invence i konkrétní výstupy, kte-
rými by byl pro občany města prospěšný. 

Jsme přesvědčeni, že personální změny ve vedení města, případně 
v budoucnu i v radě města Hradec nad Moravicí přispějí k uvolnění 
napětí, které doposud panovalo mezi koaličními a opozičními za-
stupiteli. Nejde nám o moc ani o získání křehké většiny počtu hlasů 
v  zastupitelstvu. Věříme, že nastane větší vůle a  ochota pracovat 
pro blaho občanů města na důležitých projektech společně a důle-
žitá rozhodnutí přijímat ne rozdílem jednoho hlasu, ale velkou vět-
šinou. To se ostatně projevilo na uplynulém zastupitelstvu města 
(takřka ihned po odvolání p. místostarosty R. Celty), kdy došlo po 
dlouhých letech mezi hradeckými zastupiteli k dohodě a k prvním 
konkrétním krokům, jak řešit a  vyřešit kauzu ohledně vybudová-
ní důstojného zázemí pro hradecké sportovce soustředěné v  TJ 
a v SK Podolí. 

Nejen opoziční zastupitelé kandidující za 

SNK Za lepší Hradec, ODS, ČSSD, SNK Občané občanům, KDU-ČSL

Poděkování
V poslední době jsem navštívil několik kulturních a společenských akcí. Za všechny bych rád zmínil 
jednu akci novou a naopak jednu tradiční. Děkuji tímto ZUŠ Hradec nad Moravicí za nastudování 
muzikálu Princezna ze zahrady a MŠ Hradec nad Moravicí a SDH Kajlovec za organizaci lidové 
akce Vynášení Mařeny a vítání jara. Poděkování patří všem, kteří se na těchto krásných akcích 
podíleli a kteří je pro naše město připravili.  (Foto z akcí najdete na straně 10.)

Josef Vícha, starosta

Den učitelů
28. března si každoročně připomínáme 
Den učitelů. Dovoluji si tímto všem učite-
lům dodatečně poblahopřát k jejich svátku 
a poděkovat za náročnou a obětavou práci 
při výchově a vzdělávání dětí a mládeže.

Josef Vícha, starosta

Hradec n.M_2_2016.indd   2 29.3.2016   8:56:06



3www.muhradec.cz

VYJÁDŘENÍ BÝVALÉHO 
MÍSTOSTAROSTY ROMANA CELTY
Vážení spoluobčané,

na zastupitelstvu města dne 29. 2. 2016 jsem byl bez udání důvodu 
odvolán z funkce místostarosty města. Usnesení zastupitelstva zní:

Zastupitelstvo města

a)  vzalo na vědomí informace o  činnosti pana Romana Celty jako 
místostarosty bez připomínek

b) odvolalo pana Romana Celtu z funkce místostarosty.

Stalo se tak na návrh opozičních zastupitelů za podpory koaličního 
partnera Ing. Františka Sonnka z Jakubčovic. Dodnes je mi záhadou, 
proč se tak zachoval, když ještě v lednu při předávání hasičské cister-
ny mi, jako místostarostovi, několikrát děkoval za spolupráci a nikdy, 
ani na jednání rady města, nevyjádřil s mojí prací nespokojenost.

Co se týká „nespolupráce“ s příspěvkovými organizacemi města, jak 
uváděli zastupitelé Jan Hrbáč a Petr Havrlant, k tomu bych se také 
rád vyjádřil. Se všemi řediteli školských zařízení jsem byl ve velice 
dobrém pracovním kontaktu. S  ředitelem technických služeb jsem 
jednal téměř každodenně. Bohužel těchto ředitelů se nikdo na názor 
ani nezeptal. S  ředitelkou ZŠ Hradec nad Moravicí a  zastupitelkou 
města paní Radkou Očadlíkovou jsme nedávno dokonce řešili slo-
žitou záležitost, ve které jsme se jí, spolu se starostou města, snažili 
pomoci. Problém měla zřejmě pouze ředitelka Městské knihovny 
a  informačního centra. Domnívám se, že důvodem je přemístění 
informačního centra do budovy knihovny a  s  tím související poní-
žení rozpočtu příspěvkové organizace pro rok 2016. Ale i s ní, kdy-
koliv přišla, jsme problémy příspěvkové organizace probrali a řešili. 
Měla-li ale problém s tím, že jsem do její práce nezasahoval - není 
to v kompetenci místostarosty a od toho jsou ředitelé, aby v rámci 
svých povinností jednali samostatně - tak si myslím, že problém ne-
byl ve mně.

Vedoucím obvodního oddělení Policie ČR a  zastupitelem města 
Vladimírem Poláškem jsem byl obviněn ze střetu zájmů. Po deseti 

letech práce na městském úřadu se moje žena přihlásila do výběro-
vého řízení na místo vedoucí odboru vnitřních věcí a kultury. Jelikož 
má pro tuto funkci odbornou způsobilost a rovněž praxi na odboru 
kultury i na odboru vnitřních věcí, a  jako jediná splňovala všechny 
podmínky výběrového řízení, toto výběrové řízení vyhrála. Následně 
ji, po hodnocení výběrové komise, rada města doporučila na vedou-
cí jmenovaného odboru. Já jsem se výběrového řízení ani jednání 
k tomuto bodu rady nezúčastnil, a ani jsem se nikoho nesnažil ovliv-
nit. Po opakovaném obvinění pana Poláška z neetického chování po-
žádala o písemné stanovisko Krajský úřad Moravskoslezského kraje 
a Ministerstvo vnitra ČR. Nezávislá posouzení obou institucí konsta-
tují, že k  žádnému střetu zájmů nedochází a  ani tuto situaci nelze 
hodnotit negativně. Mají se snad do funkcí na úřadě vybírat méně 
zdatní či odborně méně způsobilí zaměstnanci? Komu tím prospěje-
me, městu? Toto by bylo etické?

Myslím si, že všechna obvinění, která padala na zastupitelstvu, a byla 
předána regionálnímu tisku, jsou účelová a smyšlená. Jako bych já 
byl ten, kdo například brzdil výstavbu zařízení pro sportovce, když 
toto sportoviště mohlo být postaveno z  dotací pro město téměř 
zdarma. Nechť si sportovci sáhnou do vlastních řad. 

Dokonce i  redaktor Regionu Opavsko, který se na zastupitelstvo 
29. 2. 2016 dostavil, se na město obrátil s dotazem: „Byl jsem účasten 
pondělního zastupitelstva a chtěl bych Vás požádat o stručné vyjádře-
ní Vašeho názoru na odvolání pana Celty. Co si myslíte, že za tím celým 
stálo? Protože jsem z  toho jednání opravdu moc nevytušil, co vlastně 
opozici tolik vadilo…“

Na závěr bych chtěl poděkovat starostovi města panu Josefu Vícho-
vi a všem zaměstnancům městského úřadu za výbornou spoluprá-
ci. Děkuji také občanům, kteří mi po volbách a v této složité situaci 
vyjádřili podporu a mohu slíbit, že jsem Vám i nadále, dnes již jako 
zastupitel, nápomocen s řešením Vašich problémů. 

Až vyjdou tyto noviny, již budete vědět, kdo se stal volbou zastu-
pitelů místostarostou města. Ke svému odvolání se už nebudu více 
vyjadřovat a raději se budu plně věnovat své práci ředitele technic-
kých služeb.

Roman Celta

ředitel TS Hradec nad Moravicí a zastupitel města

OTEVŘENÁ RADNICE
ORGANIZAČNÍ ZMĚNY NA MĚSTSKÉM ÚŘADU
Vážení občané,

za řadou svých požadavků již nemusíte po 
schodech a můžete si své záležitosti vyřídit 
na novém pracovišti v přízemí budovy měst-
ského úřadu. Nově je zde umístěna podatel-
na, CzechPOINT, ověřování listin a podpisů, 
kopírování atd. Toto pracoviště je otevřeno 
pět dní v týdnu a kromě běžných podání zde 
můžete vyřídit např. výpis z katastru nemo-
vitostí, výpis z  rejstříku trestů a další doku-
menty. V  přízemí budovy můžete dále vy-
užít pokladnu, která je v provozu v pondělí 
a ve středu od 8 do 12 a od 13 do 17 hodin. 
Další novinkou je kancelář České pojišťovny 
(čtvrtek) a  pracoviště sociálního poraden-
ství (první středa v měsíci).

Nové rozmístění pracovišť městského úřadu 
vyvolalo změny v  pracovních náplních za-
městnanců a  vznikla potřeba provést orga-
nizační změny s  cílem smysluplně sjednotit 
činnosti jednotlivých odborů. Nově máme 
soustředěny všechny činnosti související 
s  majetkem města na odboru majetku a  in-
vestic, odbor vnitřních věcí byl rozšířen o kul-
turní záležitosti a  propagaci města. Přijali 
jsme některé nové pracovníky např. hasiče, 
další personální změny jsou na odboru finan-

cí a  na pozici investičního technika. Ve vý-
běrovém řízení na vedoucí odboru vnitřních 
věcí a kultury byla vybrána paní Jitka Celtová.

Jitka Celtová pracuje na městském úřadu od 
roku 2006. Šest let působila jako referentka 
kultury a propagace města, prošla pracoviš-
těm matriky i pracovištěm evidence obyva-
tel. Necelé dva roky pracovala v příspěvko-
vé organizaci města v  informačním centru. 
Výběrovou komisi přesvědčila zejména svou 
praxí na všech jí svěřených úsecích a kvalitní 
koncepcí řízení odboru, která byla podmín-
kou výběrového řízení.

Výše uvedené organizační změny ještě ne-
jsou poslední. V současné době připravuje-
me další výběrové řízení na vedoucí odboru 
financí. Podrobné informace budou sděleny 
prostřednictvím úřední desky.

Novým pracovníkům městského úřadu přeji 
mnoho úspěchů v jejich práci, ale také hod-
ně trpělivosti a síly, a občanům města a dal-
ším návštěvníkům úřadu přeji, ať jsou s jejich 
prací maximálně spokojeni.

Hana Vaculová

tajemnice úřadu

ÚDRŽBA POTOKA 
MELEČEK
Pracovníci státního podniku Povodí Odry, 
správce vodního toku Meleček, provedli 
v březnu čištění zanesené části koryta poto-
ka. Údržbu inicioval starosta města pan Jo-
sef Vícha, který tímto děkuje Povodí Odry za 
precizně provedené práce. Cílem je ochrana 
životního prostředí a eliminace případného 
nebezpečí záplav. Čištění dalších úseků Me-
lečku bude následovat. 
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DOTACE NA PODPORU SPORTU, 
KULTURY A VOLNOČASOVÝCH AKTIVIT

Rada města na svém jednání dne 14. března 2016 přidělila dotace 
na podporu sportu, kultury a volnočasových aktivit v rámci vyhlá-
šeného dotačního programu na rok 2016. 

Rozhodnutí rady předcházelo ve dnech 24. 2. a 1. 3. 2016 projed-
nání všech žádostí v  dotační komisi. Komise žádosti posuzovala 
s ohledem na splnění formálních i věcných podmínek dotačního 
programu a hodnotila jednotlivé projekty dle schválených kritérií. 
Následně komise doporučila radě města schválit přidělení dotací 
dle předloženého seznamu. Rada města doporučení komise pro-
jednala a na návrh starosty města rozhodla o navýšení celkového 
objemu peněžních prostředků vyčleněných z rozpočtu na podpo-
rované oblasti z 500 000 Kč na 663 500 Kč. 

Dotační program města Hradec nad Moravicí na rok 2016 byl 
schválen na jednání rady města dne 21. 12. 2015, a to s ohledem 
na novelu zákona o  rozpočtových pravidlech územních rozpo-
čtů, která upravuje proces poskytování dotací a stanoví základní 
podmínky pro příjemce dotací. Z  důvodu změny legislativy již 
nemohl být tzv. příspěvek na volnočasové aktivity dětí poskyto-
ván „odděleně“ od vyhlášeného dotačního programu, a  oblast 
volnočasových aktivit byla začleněna do podporovaných oblastí 
dotačního programu. 

Dotace budou žadatelům poskytovány na základě uzavřených ve-
řejnoprávních smluv. Přehled dotací poskytnutých v rámci dotač-
ního programu je uveřejněn na www.muhradec.cz.

Jitka Celtová

odbor vnitřních věcí a kultury

Z ČINNOSTI ODDĚLENÍ VÝSTAVBY A ÚZEMNÍHO PLÁNOVÁNÍ
Vážení občané,

na informace o investiční výstavbě města jste ze stránek Hradeckých 
novin zvyklí, protože tyto informace jsou vám poskytovány pravidel-
ně. Oddělení výstavby a  územního plánování však řeší celou řadu 
dalších významných staveb, které budou sloužit veřejnosti. Z  těch 
posledních je vhodné zmínit např. stavební povolení pro celkovou 
rekonstrukci Červeného zámku, která doplní úspěšnou přestavbu 
Bílého zámku v nedávné minulosti a zajistí tak kvalitnější servis pro 
zámecké návštěvníky. 

Další důležitou stavbou je prodejna Hruška u nádraží, která význam-
ně změnila zásobování a dostupnost nákupů nejen obyvatelům této 
lokality, ale určitě celého města. V současné době jednáme o spojo-
vacím chodníku přes stávající koleje, mezi prodejnou Hruška a par-
kem, aby nakupování bylo pohodlnější i pro obyvatele dalších částí 
Hradce. Náš stavební úřad bude tuto stavbu umísťovat, stavební po-
volení vydá Drážní úřad Olomouc, který je stavebním úřadem pro 
stavby dráhy a na dráze. Stejný drážní úřad povoluje i další stavby 
v  blízkosti kolejí, např. povolil a  zkolaudoval stavbu veřejných WC 
u nádraží.

Oddělení výstavby a  územního plánování však neřeší pouze stav-
by, které jsou občanům užitečné. Setkáváme se i se stavbami, kte-
ré, i  když jsou prospěšné, obyvatele v  jejich okolí ruší a  vyvolávají 
stížnosti. Takovou stavbou je sběrna za nádražím, která je sice po-
třebná, ale zároveň způsobuje nežádoucí hluk. Protože se množily 
stížnosti na tuto stavbu, vyvolali jsme jednání s majitelem a vedeme 

řízení podle stavebního zákona. Nejhlučnější část provozu – zaříze-
ní na zpracování kovošrotu – se podařilo z  tohoto areálu přemístit 
do sběrny v  Opavě a  tím se významně snížila hluková zátěž okolí. 
To však není poslední opatření, řízení před stavebním úřadem ještě 
není ukončeno.

Další zajímavou stavbou jsou současné úpravy v  Národním domě. 
Po investicích do kinosálu, které probíhaly v uplynulých dvou letech, 
došlo k rozšíření foyer kina a návštěvníci filmových produkcí si zde 
mohou zakoupit občerstvení nebo po filmu posedět v nové kinoka-
várně. V letošním roce bychom rádi pokračovali v dalších úpravách 
interiéru, zejména vestibulu Národního domu a schodiště. Rovněž je 
připraven projekt pro rozšíření stávajících prostor knihovny, skladu 
a sociálního zázemí v přízemí objektu.

Poslední významnou investicí, kterou bych ráda zmínila, je cyklo-
stezka kombinovaná s  trasou pro pěší z  Hradce do Kajlovce podél 
potoka, která má umožnit bezpečnější cestu mezi těmito částmi 
našeho města, a  zároveň má navázat na již realizovanou naučnou 
stezku k zámku. Mělo by se jednat o stavbu realizovanou prostřed-
nictvím velmi zajímavé dotace. Stavební povolení je již v přípravě.

Doufáme, že všechny stavby, pro které vydáváme povolení, budou 
úspěšně dovedeny až ke kolaudaci a budete se z nich moci co nej-
dříve těšit.

Hana Vaculová

oddělení výstavby a územního plánování

PRAVIDELNÉ SVOZY 
BIOODPADU 
Na přelomu března a dubna začal opět pra-
videlný vývoz bioodpadu (hnědé bioná-
doby). Bioodpad se bude vyvážet střídavě 
s  vývozem běžného komunálního odpadu 
1 x za 14 dnů. 

Co patří do hnědých bionádob? 

Tráva, listy a nať ze zeleniny, jádřince, pecky 
z  ovoce, skořápky z  ořechů, slupky z  ovo-
ce a  zeleniny, bramborové slupky, kávový 
odpad, čajový odpad a čajové sáčky, piliny, 
hobliny, plevel, košťály i  celé rostliny, seno, 
sláma, listí, dřevní hmota, větve z  prořezu 
stromů do délky 25 cm a průřezu 2 cm. V pří-
padě, že bude hnědá bionádoba obsahovat 
jiný odpad, nebude vysypána. 

Svozové kalendáře obdržíte do svých poš-
tovních schránek.

V obcích Hradec nad Moravicí a Kajlovec 
je svozový den 
ČTVRTEK - KAŽDÝ SUDÝ TÝDEN:

DUBEN 7. 4. (první svoz), 21. 4.

KVĚTEN 5. 5., 19. 5.
ČERVEN 2. 6., 16. 6., 30. 6.
ČERVENEC 14. 7., 28. 7.
SRPEN 11. 8., 25. 8.
ZÁŘÍ 8. 9., 22. 9.
ŘÍJEN 6. 10., 20. 10.
LISTOPAD 3. 11., 17. 11.
PROSINEC 1. 12. (poslední svoz)

V obcích Bohučovice, Jakubčovice, 
Žimrovice, Domoradovice, Filipovice 
a Benkovice je svozový den 
STŘEDA - KAŽDÝ LICHÝ TÝDEN:

BŘEZEN 30. 3. (první svoz)
DUBEN 13. 4., 27. 4. 
KVĚTEN 11. 5., 25. 5.
ČERVEN 8. 6., 22. 6.
ČERVENEC 6. 7., 20. 7.
SRPEN 3. 8., 17. 8., 31. 8.
ZÁŘÍ 14. 9., 28. 9.
ŘÍJEN 12. 10., 26. 10.
LISTOPAD 9. 11., 23. 11. (poslední svoz)

Pokud nemáte hnědou bionádobu na třídění bioodpadu, kontaktujte Městský úřad 
Hradec nad Moravicí (pan Rostislav Římský, tel.: 725 666 071 nebo 553 783 929, e-mail: 
rrimsky@muhradec.cz) pro její bezplatnou výpůjčku. Větší množství zahradního odpadu lze 
také bezplatně odložit ve sběrném dvoře na ulici Žižkova. 
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POPLATKY ZE PSŮ A ZA ODPAD
V  nejbližších dnech budou do Vašich poš-
tovních schránek rozeslány složenky na 
úhradu poplatku ze psů a  poplatku za 
svoz komunálního odpadu. Lhůta splat-
nosti je u  poplatku ze psů do 31. května 
2016, u  poplatku za komunální odpad do 
30. června 2016. 

Místní poplatky vyplývají z  obecně zá-
vazných vyhlášek, jejichž znění nalez-

nete na webových stránkách města 
www.muhradec.cz. 

Poplatky můžete uhradit také v  hotovosti 
na pokladně v  přízemí městského úřadu, 
a to v úředních dnech pondělí a středa 8 - 12 
a 13 - 17 hodin. V případě dotazů se obraťte 
na odbor financí Městského úřadu Hradec 
nad Moravicí (paní Kateřina Bártová, tel.: 
553 783 933).

KRÁTCE
•  Bezplatná sociální poradna je obča-

nům města k dispozici vždy první středu 
v  měsíci od 14 do 17 hodin, v  přízemí 
Městského úřadu Hradec nad Moravicí. 
Poradnu vede vedoucí sociální pracovni-
ce Centra sociálních služeb Ostrava, o. p. 
s. Mgr. Hana Schwarz. Příští termíny jsou 
6. dubna, 4. května a 1. června 2016. 

•  Obnova lesních porostů. Město Hradec 
nad Moravicí je vlastníkem lesního po-
rostu o rozloze 36 ha. Počátkem roku po-
žádalo o poskytnutí dotace ve výši 78 900 
Kč v rámci dotačního programu Podpora 
hospodaření v  Moravskoslezském kraji, 
za které bude provedena umělá obnova 
lesních porostů. 

SBĚR NEBEZPEČNÉHO ODPADU
V sobotu 16. dubna 2016 se uskuteční mobilní sběr nebezpečných odpadů z domácností. 

Mezi tento odpad patří olejové automobilové filtry, plechovky se zbytky barev, monočlán-
ky, autobaterie, zářivky, výbojky, znečištěné láhve, sklo od chemikálií, zbytky přípravků na 
hubení škůdců, postřiky, zahradní chemikálie, kosmetické přípravky, prošlá léčiva, vyjeté 
motorové oleje, ředidla, rozpouštědla, lepidla, plastové obaly a nádoby od škodlivin, textilie 
znečištěné olejem, barvami a vazelínou, fotochemikálie, obaly od sprejů, ojeté pneumatiky 
(kromě traktorových) apod. Tento odpad můžete bezplatně odložit v níže uvedené době: 

DOMORADOVICE  8 až 9 h u Hasičské zbrojnice

JAKUBČOVICE  8 až 9 h u obchodu

ŽIMROVICE  9.30 až 10.30 h vedle Areálu dobré pohody

BOHUČOVICE  9.30 až 10.30 h u zastávky BUS

BENKOVICE  11 až 12 h u autobusové zastávky

KAJLOVEC  11 až 12 h vedle autoservisu Fischer

HRADEC NAD MORAVICÍ 13 až 14 h ulice Pod Kalvárií a ulice Smetanova (za nádražím) 

Bližší informace najdete na www.muhradec.cz a ve vývěskách. 

Děkujeme, že využíváte sběrná místa a třídíte odpad – významně tím chráníte své ži-
votní prostředí a regulujete objem běžného komunálního odpadu, což má pozitivní 
dopad na výši místního poplatku za jeho odvoz a likvidaci.

REVITALIZACE 
ZÁMECKÉHO PARKU 
POKRAČUJE
Po úspěšné loňské první etapě revitalizace 
zámeckého parku, ve které došlo k vykácení 
cca 160 havarijních stromů a následné nové 
výsadbě, bude v letošním roce zahájena eta-
pa druhá. Ta začne v  dubnu v  lokalitě pod 
Červeným zámkem v úseku od trafostanice 
směrem dolů k řece Moravici. V tomto úseku 
bude vykáceno cca 100 havarijních a  kom-
pozičně nevhodných stromů. Vykácením 
dojde k odkrytí budovy Červeného zámku, 
významné dominanty Hradce, a budou ob-
noveny dálkové pohledy na zámek z  Ma-
riánské louky, Jízdárny a  Hanuše tak, jak je 
známe z historických předválečných a pová-
lečných snímků. Vykácení stromů by mělo 
v budoucnu zlepšit také celkový stav objek-
tu, dojde k  jeho proslunění a  získáme také 
prostor pro technické zabezpečení začínající 
rekonstrukce Červeného zámku. V  závěreč-
né fázi revitalizace dojde k  výsadbám no-
vých dřevin.

Ing. Radomír Přibyla
kastelán zámku Hradec nad Moravicí

SETKÁNÍ NAD INFORMACEMI
Město Hradec nad Moravicí ve spolupráci s Centrem sociálních služeb Ostrava, o. p. s. uspo-
řádalo ve středu 16. března 2016 přednášku Setkání nad informacemi, která byla zaměřena 
na oblast sociální pomoci a péče. Mezi základní témata patřil např. systém sociálních služeb, 
systém příspěvků a dávek, potřeba pečovatelky nebo asistentky, změny v legislativě pro rok 
2016 apod. V  případě zájmu je možno tuto přednášku zopakovat v  klubech seniorů 
v městských částech.
V současné době připravujeme přednášku s praktickými ukázkami Trénování paměti pro 
seniory pod lektorským vedením Mgr. Zuzany Liliany Machurové (středa 6. dubna 2016, 
v 15.30 hodin, přízemí městského úřadu). V květnu plánujeme přednášku na téma Bezpeč-
nost seniorů v domácnostech i v dopravě (termín bude upřesněn). Bližší informace najde-
te na www.muhradec.cz a ve vývěskách. 

Jitka Celtová
odbor vnitřních věcí a kultury

OTEVÍRACÍ DOBA SBĚRNÉHO 
DVORA

Hradec nad Moravicí, 
ulice Žižkova 

středa  13.00 – 18.00 hodin

sobota  8.00 – 12.00 hodin

Usnesení z jednotlivých zasedání 
rady města a zastupitelstva města 

najdete na 
www.muhradec.cz 

v záložce samospráva.

Foto: Jiří Hajduk
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INVESTICE

KOUPALIŠTĚ PROCHÁZÍ OPRAVOU
Městské koupaliště, jedno z nejnavštěvovanějších míst ve městě (téměř 70 tisíc návštěvníků za poslední tři roky), prochází v těchto 
dnech rozsáhlou opravou. Důvodem je špatný technický stav bazénu, respektive bazénového dna. Při zazimovávání velkého bazénu 
po ukončení loňské sezóny bylo zjištěno, že bazénová fólie je porušená a propouští vodu, která se hromadí mezi betonovým dnem 
a samotnou fólií. To vytváří nepravidelné vodní polštáře a nerovnosti velkého rozsahu. Proto jsme, jakmile to klimatické podmínky 
dovolily, bezodkladně zahájili opravy porušené části bazénu. Technický stav a postup oprav byl konzultován s odbornou firmou, 
která doporučila co nejdříve odstranit původní fólii, aby konstrukce byla dostatečně vysušena pro další práce. Cílem je zabránit 
opakovanému vzniku nerovností vlivem hromadění vody mezi fólií a betonovým dnem bazénu. Toho dosáhneme také pomocí nově 
vybudovaného odvodňovacího vrtu, který bude nahromaděnou vodu odvádět mimo konstrukci. 

V současné době probíhá frézování betonového dna a přípravné práce k položení nové fólie. Frézování provádějí pracovníci Tech-
nických služeb Hradec nad Moravicí, nebylo tedy třeba na tyto práce najímat externí odbornou firmu, díky čemuž jsou snižovány 
celkové náklady na tyto opravy.

Pevně věříme, že práce budou ukončeny do konce května, aby bylo koupaliště připraveno na letní sezónu, jejíž zahájení je plánováno 
na 1. června 2016. 

Ing. Josef Hennig

odbor majetku a investic

STAVEBNÍ ČINNOST
Začátkem letošního roku byla prove-
dena výměna oken v  bytovém domě 
č. 197 na ulici Opavská ze strany u stát-
ní silnice I/57. Tuto akci financovalo Ře-
ditelství silnic a dálnic v rámci odstra-
ňování hlukové zátěže. Současně byla 
do nových okenních rámů osazena 
okna v  obytných lodžiích, které byly 
následně zatepleny. Tyto práce zapla-
tilo město ze svého rozpočtu. 

Počátkem dubna budou zahájeny 
stavební úpravy chodníků v  Kajlovci 
v  rámci zvýšení bezpečnosti na silnici 
č. I/57 – 4. etapa. Jedná se o úsek od za-
čátku Kajlovce po kapli. Předpokláda-
né finanční náklady jsou 1 400 000 Kč. 
Z  této částky bude cca 1 100 000 Kč 
hrazeno z  dotace Státního fondu do-
pravní infrastruktury a zbývající část ve 
výši cca 300 000 Kč bude financována 
z městského rozpočtu.

Ing. Josef Hennig

odbor majetku a investic

DIGITÁLNÍ POVODŇOVÝ PLÁN A VYROZUMÍVACÍ 
SYSTÉM 
Území Hradce nad Moravicí bylo v  minu-
losti několikrát zasaženo povodněmi lo-
kálního charakteru v důsledku přívalových 
srážek. Došlo k  poškození majetku města 
i obyvatelstva. Při těchto událostech byly 
nejčastěji zaplaveny pole, zahrady, ko-
munikace, sklepy i  přízemní části budov. 
Z  poslední doby se jedná například o  zá-
plavy v letech 2007, 2010 a 2013. 

Současný systém varování a vyrozumívání 
na lokální úrovni není dostačující a  nebyl 
dlouhou řadu let z důvodu nedostatku fi-
nančních prostředků komplexněji moder-
nizován. Z  tohoto důvodu vedení města 
rozhodlo o  podání žádosti o  podporu do 
Operačního programu životního prostředí 
na realizaci projektu s názvem Zpracování 
digitálního povodňového plánu a  vybu-
dování sítě varovacího a  vyrozumívacího 
systému pro město Hradec nad Moravicí. 

V  rámci projektu bude vytvořen nový 
hlásný profil kategorie C i  srážkoměr. 

Obyvatelstvo bude před nebezpečím va-
rováno prostřednictvím hlásných míst 
s  reproduktory. Projekt si klade za cíl 
prostřednictvím realizovaných opatření 
poskytnout, zlepšit a  zajistit preventivní 
ochranu obyvatelstva, majetku, kulturní-
ho dědictví a životního prostředí před ná-
sledky povodní. 

Celkově se zvýší ochrana krajiny před 
možným zaplavením. Cíle bude dosaže-
no zlepšením rychlosti a kvality informací 
v  případě probíhající povodňové situace. 
Dojde tak k  omezení možných povodňo-
vých škod na majetku a ke zmírnění mož-
ného ohrožení lidských životů. 

Celkové náklady na realizaci projektu byly 
vyčísleny na cca 3 573 000 Kč, z toho dota-
ce činí cca 2 501 000 Kč, tj. 70 % z uznatel-
ných nákladů projektu. 

Ivana Hyklová

odbor majetku a investic

SNÍŽENÍ ENERGETICKÉ NÁROČNOSTI VEŘEJNÉHO OSVĚTLENÍ 
Město Hradec nad Moravicí podalo žádost o dotaci na Ministerstvo 
průmyslu a  obchodu do programu EFEKT na rok 2016 na projekt 
Snížení energetické náročnosti veřejného osvětlení. Na základě 
doporučení energetického specialisty byly vytipovány lokality, ve 
kterých jsou stávající svítidla již na konci své životnosti, a některé už 
dokonce dosloužily. V rámci projektu bude vyměněno 90 ks svíti-
del v místní části Žimrovice a 64 ks svítidel na ulici Opavská v Hrad-
ci nad Moravicí, která nahradí nová svítidla se zdrojem typu LED 
a možností regulace světelného toku. Nová svítidla jsou navržena 
tak, aby žádný z osvětlených úseků neměl horší světelné paramet-
ry, než zajišťuje stávající osvětlovací soustava. Svítidla jsou osazena 

LED diodami, kde každá dioda má svoji rozptylovací čočku, čímž je 
docíleno dokonalejší a rovnoměrnější rozptyl světla. Zároveň bude 
sníženo množství jednotlivých instalovaných typů svítidel a jejich 
řada unifikována s ohledem na jednotnost náhradních dílů. Výsled-
kem bude úspora elektrické energie více než 40 %. Celkové před-
pokládané náklady projektu jsou 1 516 130 Kč vč. DPH, výše dotace 
je 70 % z uznatelných nákladů projektu, tj. 1 061 291 Kč. 

Ivana Hyklová

odbor majetku a investic
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VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ
Vážení rodiče, 

Město Hradec nad Moravicí pořádá v sobotu 
28. května 2016 další slavnostní vítání ob-
čánků. Pokud máte zájem se s  Vašimi nově 
narozenými dětmi tohoto obřadu zúčastnit, 
kontaktujte matriku Městského úřadu Hra-
dec nad Moravicí (paní Marta Bartusková, tel.: 
553 783 923, e-mail: matrika@muhradec.cz). 
Přihlášeným rodičům bude zaslána pozván-
ka. Květnové vítání občánků je určeno pro 
děti narozené v  období od 1. října 2015 do 
31. března 2016, které mají trvalý pobyt 

v  Hradci nad Moravicí, Jakubčovicích, Bo-
hučovicích, Kajlovci, Benkovicích, Žimrovi-
cích, Domoradovicích a Filipovicích. Slavnost-
ní vítání občánků se uskuteční v  prostorách 
Červeného zámku, na programu bude krátké 
kulturní vystoupení, přivítání dětí mezi ob-
čany města a připraveny budou také drobné 
dárky. Slavnostní přivítání nově narozených 
občánků do života pořádáme dvakrát ročně. 
Další se uskuteční v listopadu 2016.

Jitka Celtová

odbor vnitřních věcí a kultury

OSLAVY 71. VÝROČÍ OSVOBOZENÍ MĚSTA
Město Hradec nad Moravicí Vás zve v pátek 29. dubna 2016 na oslavy osvobození města. 

Program:
19.00 hodin položení kytic u památníku na městském hřbitově 
19.30 hodin položení kytic u památníku na Podolské ulici
20.00 hodin sraz účastníků lampiónového průvodu na Stránce (u společnosti Trlica) 
20.15 hodin odchod lampiónového průvodu k hotelu Belaria
20.50 hodin vystoupení dechového orchestru a zapálení vatry
21.00 hodin slavnostní ohňostroj

SETKÁNÍ 
JUBILANTŮ
Město Hradec nad Moravicí srdečně 
zve spoluobčany, kteří v  letošním 
roce dovrší 75, 80, 85 a 90 a více let na 
slavnostní setkání jubilantů, které 
se uskuteční ve čtvrtek 12. května 
2016, od 13 hodin, v  restauraci 
Červeného zámku. Hostům u příle-
žitosti jejich významného životního 
jubilea přijde poblahopřát starosta 
města, připraven bude slavnostní 
oběd, kulturní program a  přátelské 
posezení. Doprava tam i zpět je zajiš-
těna pro všechny účastníky setkání. 
Každý jubilant obdrží osobní pozvání 
a podrobnější informace poštou. 

Jitka Celtová

odbor vnitřních věcí a kultury

NOVÁ PROVOZOVNA – Walinářadí
Nově otevřená prodejna Walinářadí v Hradci nad Moravicí (areál bývalého JZD, Žižkova 511) Vám nabízí rozsáhlý sortiment 
kvalitního nářadí a nástrojů, ochranných pomůcek, pracovního oblečení a oděvů pro volný čas. 
Otvírací doba: Po - Pá 8.00 – 15.00 hodin. Bližší informace na www.walinaradi.cz. Těšíme se na Vaši návštěvu.

Ludmila Wichová 

SPOLEČNOST A KULTURA

Vstupné 20 Kč

Město Hradec nad Moravicí 

vás srdečně zve na nedělní pohádky

Neděle 8. května 2016 v 16 hodin, kinosál Orion

SŮL NAD ZLATO
Příběh „Soli nad zlato“ je asi všem dobře známý. Aby autorka divadelního zpracování přiblížila 

příběh dnešním dětem, polidštila poněkud strnulé postavy klasické pohádky a oblékla je do 
kabátů normálních lidí s dobrými i špatnými vlastnostmi, které potkáváme i dnes. Pohádkovou 
atmosféru dotvářejí písničky, které přinášejí do děje odlehčení a legraci. Cílem představení je 
především přiblížit klasický příběh současnému malému divákovi. Českou pohádku na motivy 

Boženy Němcové uvádí Divadelní agentura Praha. 
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Foto: Jiří Hajduk

BŘEZEN 2016

ŠIŠKA DELUXE, pátek 1. 4. , 18 h, 
DIVOKÝ TIP KINA ORION

ANOMALISA, pátek 1. 4., 20 h

PIDIOBŘI, sobota 2. 4., 16 h

SMRTELNÉ HISTORKY, sobota 2. 4., 18 h

TRABANTEM AŽ DO POSLEDNÍHO 
DECHU, sobota 2. 4., 20 h, (repríza) 

TEORIE TYGRA, čtvrtek 7. 4., 18.15 h 
a 20.15 h, osobně uvede režisér filmu 
Radek Bajgar (Další břehy)

ULICE CLOVERFIELD 10, pátek 8. 4., 18 h

PAT A MAT VE FILMU, sobota 9. 4., 16 h 
(při vyprodání také ve 14 h)

MUSTANG, sobota 9. 4., 18 h 
(francouzský film oceněný čtyřmi Césary)

JAK BÁSNÍCI ČEKAJÍ NA ZÁZRAK, 
pátek 15. 4., 18 h

PÁSMO POHÁDEK, sobota 16. 4., 16 h

SPOTLIGHT, sobota 16. 4., 18 h

PŘÍBĚH LESA, pátek 22. 4., 18 h, 
TIP KINA ORION

V PAPRSCÍCH SLUNCE, pátek 22. 4., 20 h 
(Severní Korea 2015) 

ŘACHANDA, sobota 23. 4., 16 h, (repríza)

OREL EDDIE, sobota 23. 4., 18 h

JAK SE ZBAVIT NEVĚSTY, 
pátek 29. 4., 18 h

KNIHA DŽUNGLÍ, sobota 30. 4., 14 h a 16 h 

ANI VE SNU, sobota 30. 4., 18 h 

PRAŽSKÁ 5, neděle 1. 5., 19.30 h, 
35 mm projekce, Hradecký Slunovrat

Na květen připravujeme: Kolonie, 
Nebe a led, Božská Florence, Bella 
a Sebastian 2, Boj, Angry Birds ve filmu, 
Tajemství divadla Sklep a další.

Změna programu vyhrazena. Podrobnější 
informace o filmech a online rezervace 
vstupenek na www.kinohradec.cz. 

PROGRAM KINA

TRABANTISTÉ ZPESTŘILI FILMOVOU PREMIÉRU KINA ORION
Hradecké kino skončilo v  hlasování o  pre-
miéru filmu Trabantem do posledního de-
chu na 3. místě v celé České republice, a na 
prvním místě s ohledem na počet obyvatel 
města, ve kterém kino sídlí. Díky Vašim hla-
sům a  zapojení do soutěže jsme získali vý-
hodnější premiérové vstupné a vyhráli také 
pět plakátů podepsaných přímo režisérem 
Danem Přibáněm, o které se soutěžilo na ka-
ždé ze tří uskutečněných projekcí. 

Předpremiéru s  účastí režiséra jsme sice 
nevyhráli, zato jsme divákům připravili pes-
třejší doprovodný program v  podobě sku-
tečných trabantů. Z  domluvených deseti 
moravských a slezských trabantistů zvládlo 
cestu do Hradce osm vozů, jejichž okružní 
jízdu na zámek a přes kajlovskou automobil-
ku zpět do kina absolvovalo na sto návštěv-
níků, především pak dětí. 

Děkujeme všem divákům za výbornou 
atmosféru před kinem i  v  kině a  pak také 
trabantistům, že k nám za pouhou volnou 
vstupenku vážili cestu z Brna, Českého Tě-
šína, Karviné, Háje ve Slezsku a  Mokrých 
Lazců. 

Richard Vacula ml.

RADEK BAJGAR OSOBNĚ UVEDE KOMEDII TEORIE TYGRA
7. dubna 2016 v 18.15 a ve 20.15 hodin. Vstupné 100 Kč.
Veterinář Jan (Jiří Bartoška) už toho má dost. Poslední kapkou je smrt 
tchána, kterému taky došly síly a trpělivost. Babička (Iva Janžurová) 
totiž vždy rozhodovala o  jeho životě, stáří, a  nakonec i  o  tom, jak 
a  kde bude pohřbený. Nerespektovala žádné jeho přání a  touhu, 
v dobré víře, že ona sama vždy a lépe než on ví, co je pro něj dobré 
a správné. A tak se k jeho neštěstí o něj starala podle své představy 
o jeho štěstí. Jiří Bartoška se tak rozhodne osvobodit se ze spárů své 
letité manželky (Eliška Balzerová) a vydává se vstříc svobodě skrze 
netradiční ROAD-MOVIE TEORIE TYGRA.

Jiří Bartoška ke své postavě a tématu filmu prozrazuje: „Ženy si berou 
tygra, aby z něj postupem času udělaly králíka, kterému se nasype 
trochu toho krmiva, ale hned se mu zavřou vrátka, aby ho náhodou 
nenapadlo hrát si mimo králikárnu na tygra. A o tom se snažíme vy-
právět náš film.“ 

Režisér filmu, Radek Bajgar, kvůli nám zrušil účast na premiéře v Plz-
ni a dorazí vlakem osobně uvést svou komedii k nám. V rámci dvou 
projekcí se odehrají také moderované diskuse po filmu. Akci pořá-
dá kino ve spolupráci s opavským filmovým klubem a 20. ročníkem 
opavského festivalu Další Břehy. 

Richard Vacula ml.
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Radek Bajgar

MUDr. Radek Bajgar (*1962) je český televizní producent, novinář, za-
hrádkář, zámečník, publicista a lékař. Vystudoval Lékařskou fakultu 
Masarykovy univerzity v Brně v roce 1986 a jako psychiatr se živil do 
roku 1989. Je spoluzakladatelem a nynějším šéfredaktorem magazí-
nu Reflex. Od roku 1993 pracoval pro TV Nova jako šéfredaktor pu-
blicistiky a podílel se například na pořadech Na vlastní oči a Občan-
ské judo, byl kreativním producentem TV Nova a v České televizi. Ve 
všech etapách svého života a z pozice svých funkcí vždy hájil prostor 
pro názorovou svobodu a kritiku nešvarů společnosti i vysoké poli-
tiky. Do Hradce nad Moravicí však přijíždí především jako scénárista 
a filmař. Po seriálech Expozitura a Neviditelní (popisující komediálně 
a metaforicky prostředí českých kmotrů) se pustil ve svých 53 letech 
do svého prvního filmu: TEORIE TYGRA.

NOVINKY KINA 
ORION 
Zvýhodněné vstupné
Kino Orion připravuje na kvě-
ten slevový systém pro seniory 
a věrné diváky.

Dárková poukázka 
Nově můžete své blízké obdarovat dárkovou 
poukázkou do kina Orion v hodnotě 500 Kč. 
Po jejím předložení obdržíte na pokladně 
kina vstupenku na Vámi vybraný film a cena 
filmu bude z  hodnoty poukázky odečtena. 
Poukázku zakoupíte v kině Orion a na recepci 
městského úřadu. Platnost poukázky je po 
dobu 12 měsíců ode dne zakoupení.

Kavárna Klub Orion
Kavárna Klub Orion ve foyer kina je ote-
vřena! Sloužit bude nejen k  příjemnému 
klubovému posezení u  filmových před-
stavení, ale také jako zázemí pro pozvané 
hosty a pro návštěvníky dalších kulturních 
a společenských akcí v Národním domě.

Zveme Vás na výstavy
Město Hradec nad Moravicí ve spolupráci s Maticí slezskou Opava si Vás dovolují pozvat na slavnostní zahájení výstavy opavské výtvarné 
Skupiny X, které se uskuteční v pátek 8. dubna 2016 v 17 hodin ve výstavních prostorách města, Zámecká 313. V programu vernisáže 
vystoupí žáci ZUŠ Hradec nad Moravicí, kvartet příčných fléten ze třídy paní Magdalény Hrudové. Výstava bude dále veřejnosti přístupná 
o sobotách, nedělích a svátcích od 10 do 16 hodin.

Město Hradec nad Moravicí ve spolupráci s Maticí slezskou Hradec nad Moravicí Vás zve na výstavu Jan Přibyla - tvůrce hospodářských map 
ČSR. Vernisáž výstavy se uskuteční v pátek 22. dubna 2016 v hasičské zbrojnici v Kajlovci. Výstavu zahájí její autor RNDr. Tomáš Grim, PhD. 
Výstava potrvá pouze do neděle 24. dubna 2016. Poté ji budete moci zhlédnout v prostorách městského úřadu.

Správa státního zámku Hradec nad Moravicí Vás zve do Velké galerie Bílého zámku na výstavu obrazů a dřevěných reliéfů autora Svato-
slava Böhma. Výstavu uvede Radomír Přibyla a zahájí Ladislav Steiniger ve čtvrtek 7. dubna 2016 v 17 hodin. Výstava potrvá do neděle 
3. července 2016. Otevřeno: duben – soboty, neděle, svátky od 10 do 16 hodin, od května denně mimo pondělí od 10 do 17 hodin.

Správa státního zámku Hradec nad Moravicí Vás zve do Galerie Bílého zámku na výstavu Eduardo Lichnowského s názvem Deterritori-
alizations. Výstava představí kolekci fotografických obrazů, u kterých je pomocí počítačových efektů dosaženo významových posunů ve 
vnímání původní předlohy. Fotografie jsou spojeny s životem rodiny Lichnowských, bývalých majitelů zámku v Hradci nad Moravicí. Výstava 
potrvá od dubna do října 2016. 

Radek Bajgar a Jiří Bartoška

Foto: Jiří Hajduk

Poukázka
číslo

D O  K I N A  O R I O N V  H O D N O T Ě 
H r a d e c  n a d  M o r a v i c í M ě s t o 

Dárková  poukázka

1 0 0

Dárková poukázka nezaručuje místo v sále, proto 
Vám doporučujeme si místo včas rezervovat 
online na www.kinohradec.cz.
Po předložení dárkové poukázky obdržíte na po-
kladně kina vstupenku na Vámi vybraný film.

Poukázka je platná do.................................................
(Platnost poukázky je 12 měsíců ode dne zakoupení.)

Kino ORION
Podolská 156
747 41  Hradec nad Moravicí
Tel.: 725 666 073
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OHLÉDNUTÍ

Vynášení Mařeny a vítání jara v Kajlovci již tradičně pořádalo SDH 
Kajlovec ve spolupráci s mateřskou školou Hradec nad Moravicí. 

Letos v neděli 13. března 2016.

Jarní výstava Klub žen Jakubčovice, která se uskutečnila během ví-
kendu 19. – 20. března 2016, opět představila krásné ruční výrobky 

s jarní a velikonoční tematikou.    

Premiéry muzikálu pro děti Princezna ze zahrady se uskutečnily 
17. a 20. března 2016. Muzikál autorek Oľgy Kitouni Golhové 

a Gabriely Kaclerové nastudovala ZUŠ Hradec nad Moravicí. 

Žáci ZUŠ Hradec nad Moravicí přivítali jaro Jarním koncertem, který 
se uskutečnil 16. března 2016 a přinesl radost všem návštěvníkům, 

žákům i pedagogům. 

PLES MĚSTA SE VYDAŘIL
V pořadí již třináctý Ples města Hradec nad Moravicí se uskuteč-
nil v sobotu 6. února 2016 v prostorách Státního zámku Hradec 
nad Moravicí. Ples, nad kterým přijala záštitu ministryně pro míst-
ní rozvoj České republiky paní Karla Šlechtová, zahájil slavnost-
ní polonézou soubor Hradecký kmínek. Poté návštěvníky plesu 
pozdravil starosta města Hradec nad Moravicí pan Josef Vícha 
spolu s  poslancem Evropského parlamentu panem Tomášem 
Zdechovským, poslancem Poslanecké sněmovny PČR panem 
Petrem Kudelou, předsedou představenstva společnosti Brano 
Group panem Pavlem Juříčkem, kastelánem hradeckého zámku 
panem Radomírem Přibylou a primátorem města Opavy panem 
Radimem Křupalou.

Večerem provázely kapely RK Band a Spectrum 2. Na programu 
byly ukázky latinsko-amerických tanců v podání tanečních mistrů 
Veroniky Jordánovové a Přemysla Hladíka a členů taneční skupi-
ny Hradecký kmínek. Nechybělo půlnoční losování tomboly s bo-
nusem zvláštní ceny starosty města v podobě vyhlídkového letu 
nad Hradcem nad Moravicí a propagačních předmětů města. 

Město Hradec nad Moravicí děkuje Správě státního zámku Hra-
dec nad Moravicí a provozovatelům restaurace Červený zámek za 
umožnění konání plesu v prostorách zámku, paní Věře Magurové 
- „Květinka u veverky“ - za reprezentativní květinovou výzdobu 
plesu, souboru Hradecký kmínek za jejich taneční vystoupení 

a všem partnerům a sponzorům, kteří ples podpořili. Děkujeme 
také návštěvníkům a  hostům za jejich účast. Příští ročník Plesu 
města Hradec nad Moravicí se uskuteční v sobotu 4. února 2017 
a již nyní jste srdečně zváni.  

Foto: Jiří Hajduk

Hradec n.M_2_2016.indd   10 29.3.2016   8:56:17



11www.muhradec.cz

Anežka Štenclová (akordeon) a Eva Bradávková (příčná flétna). Foto: Jiří Hajduk

ZÁKLADNÍ 
UMĚLECKÁ 
ŠKOLA

Blahopřání
Vedení Základní umělecké školy v  Hradci 
nad Moravicí srdečně blahopřeje Magda-
léně Hrudové, která u příležitosti Dne uči-

telů 2016 získala Ocenění za dlouhodobou 
tvůrčí pedagogickou činnost. Své ocenění 
slavnostně převzala z  rukou náměstkyně 
hejtmana Moravskoslezského kraje Mgr. 
Věry Pálkové dne 31. března 2016 v  Bohu-
míně. Magdaléna Hrudová již 20. rokem 
ovlivňuje svým nadšením pro hudbu děti 
z  širokého okolí Hradce nad Moravicí. Se 
svými žáky dosahuje dlouhodobě mimo-
řádných pedagogických úspěchů, jak na 
poli národních tak i  mezinárodních soutě-
ží. Svědčí o  tom výsledky svěřených žáků 

v  sólové hře na příčnou flétnu, komorní 
hře (flétnový kvartet „Tuttiflutti“), komorní 
hře s  převahou dechových nástrojů (smí-
šené trio „Trialog“), souborové hře (Špun-
t´s band, John´s band) i četná zvláštní oce-
nění za příkladnou pedagogickou činnost.

Vedení Základní umělecké školy děkuje 
Magdaléně Hrudové za její mimořádnou 
pedagogickou činnost, obětavý přístup, 
nadstandardní práci s  talentovanými žáky 
a v neposlední řadě zviditelnění naší školy 
daleko přesahující hranice kraje.

GRATULUJEME ŽÁKŮM ZUŠ K OKRESNÍM 
KOLŮM CELOSTÁTNÍ SOUTĚŽE
Během února a začátkem března proběhly v koncertním sále ZUŠ 
V. Kálika v Opavě okresní kola celostátní soutěže v sólové a komor-
ní hře na akordeon, hře na elektronické klávesové nástroje a ko-
morní hře s převahou dechových nástrojů.

V akordeonové soutěži se v 0. kategorii představila začínající akor-
deonistka ze Skřipova - Ema Stecjuková, (ze třídy uč. V. Dubnové) 
a ze soutěže si odnesla krásné 2. místo.

Největší konkurenci měli žáci v  I. kategorii, kde se oběma hradec-
kým muzikantům - Karolíně Volné (uč. M. Scholzová) a  Antonínu 
Bujnovskému (uč. K. Botorová) podařilo získat 1. místa s postupem 
do krajského kola. Poslední zúčastněnou v sólové hře na akordeon 
byla ve III. kategorii Alena Kadlubiecová (ze třídy M. Scholzové), kte-
rá rovněž porotu hudebně oslnila nejen temperamentním tangem 
skladatelky Myriam Mees či francouzským valčíkem rovněž žijící 
skladatelky Gisel Probst a ze soutěže si odnesla zasloužené 1. místo 
s postupem do krajského kola. V komorní hře v I. A kategorii vystou-

pilo akordeonové duo (uč. M. Scholzové), ve složení Karolína Volná 
a Alena Kadlubiecová. Za jejich pestrý program a originální hudební 
provedení skladeb W. A. Mozarta i soudobého autora M. Novotného 
získalo 1. místo s postupem do krajského kola.

Ve hře na elektronické klávesové nástroje získala Tereza Teplan-
ská ve IV. kategorii krásné 2. místo. Josef Vícha ve stejné kategorii 
dosáhl dokonce nejvyššího ocenění, a to 1. místo s postupem do 
krajského kola soutěže (uč. O. Kitouni Golhová).

V  komorní hře s  převahou dechových nástrojů naši školu repre-
zentovalo v III. A kategorii flétnové kvarteto s názvem „Tuttiflutti“ 
ve složení Anna Hrudová, Ludmila Rosenbaumová, Tereza Víchová 
a Monika Halfarová (uč. M. Hrudové). Děvčata si za svůj výkon od-
vezla 1. místo s postupem do krajského kola. V III. D kategorii sou-
těžilo trio Anna Hrudová, Ludmila Rosenbaumová (uč. M. Hrudové) 
a Tomáš Wolf (uč. P. Okénka). Společně získali 1. místo s postupem 
do krajského kola.

Všem hudebníkům blahopřejeme a přejeme hodně štěstí 
v kole krajském!

„HVĚZDY SE VRÁTILY DOMŮ“
První únorový pátek přivítala Velká dvorana zámku Hradec nad Moravicí bývalé absolventy Základní umělecké školy v Hradci. Pozvání přijali 
kytarista Jiří Šoltis, zpěvačka Marie Bradávková, flétnistky Klára Hoňková a Eva Bradávková, akordeonistky Anežka Štenclová a Veronika Dub-
nová a také klavíristi Magdaléna Hrudová a Aleš Vítek. Celým večerem se nesla vysoce umělecká atmosféra a učitelé ZUŠ mohli být právem 
na své bývalé absolventy hrdí.

Mgr. Marta Scholzová, ředitelka školy
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Velikonoce na zámku, prohlídky zámec-

kých interiérů se symbolickou výzdobou, 

do 30. 4., pořádá Státní zámek Hradec nad 

Moravicí

Z tvorby Svatoslava Böhma, výstava, 

Velká galerie Bílého zámku, do 3. 7., pořádá 

Státní zámek Hradec nad Moravicí 

(více na str. 9)

Deterritorializations, výstava, Galerie 

Bílého zámku, do října 2016, pořádá Státní 

zámek Hradec nad Moravicí (více na str. 9)

Krásky ze zahrádky, výstava fotografií 

Milana Mainuše, prostory městské knihovny, 

do 29. 4., pořádá MK Hradec nad Moravicí

3. 4. Našel se medvěd, pohádkové 

představení, uvádí Divadlo Krapet, kinosál 

Národního domu Hradec nad Moravicí, 16 h, 

pořádá Město Hradec nad Moravicí

6. 4. Trénování paměti pro seniory, 

přednáška s praktickými ukázkami, lektorka 

Mgr. Zuzana Liliana Machurová, v 15.30 h, 

v budově městského úřadu, pořádá Město 

Hradec nad Moravicí

7. 4. Teorie tygra, filmové představení 

osobně uvede režisér Radek Bajgar, kino 

Orion (více na str. 8)

8. 4., Skupina X, slavnostní zahájení 

výstavy, 17 h, výstavní prostory města, 

Zámecká 313, do 30. 4., pořádá Město Hradec 

nad Moravicí ve spolupráci s Maticí slezskou 

Opava (více na str. 9) 

9. 4. Otevírání jara a turistické sezó-
ny, celodenní turistický a rodinný program, 

zahájení v 9.30 h na Městečku, pořádá Město 

Hradec nad Moravicí a spolupořadatelé 

(více na str. 1)

9. – 10. 4. Odemykání Moravice, 

sjezdy řeky Moravice

15. 4. Koncert populárních melodií, 
Velká dvorana Červeného zámku, 17 h, 

pořádá ZUŠ Hradec nad Moravicí

29. 4. Oslavy osvobození města 
a lampiónový průvod, pořádá Město 

Hradec nad Moravicí (více na str. 7)

1. 5., Vzpomínka na Zuzanu Navaro-
vou, koncert, Bílá věž, pořádá Státní zámek 

Hradec nad Moravicí

7. 5., Otevírání turistické sezóny, 

celodenní zábava a soutěže, areál zámku 

Hradec nad Moravicí, pořádá Turistická 

oblast Opavské Slezsko (více na str. 20)

8. 5. Sůl nad zlato, pohádkové představe-

ní, uvádí DA Praha, kinosál Národního domu 

Hradec nad Moravicí, 16 h, pořádá Město 

Hradec nad Moravicí (více na str. 7)

12. 5. Slavnostní setkání jubilantů, 

pouze pro předem přihlášené, pořádá Město 

Hradec nad Moravicí (více na str. 7)

14. 5. Okolo Kajlovca, soutěž historických 

vozidel, kemp Kajlovec, pořádá Klub 

historických vozidel Opava

17. 5. Slavnostní koncert žáků ZUŠ, 

„příběhy hudebních a výtvarných úspěchů“, 

Velká dvorana Červeného zámku, 17 h, 

pořádá ZUŠ Hradec nad Moravicí

21. 5. Silesia Bike Marathon, cyklistický 

závod, pořádá Bike Sport Club Opava

21. – 22. 5. Májová Moravice, 

sjezdy řeky Moravice

27. – 28. 5 Newfounland Fedcup, 

soutěžní klubová výstava, před hotelem Be-

laria, pořádá Klub Novofundlandský pes ČR

28. 5. Slavnostní vítání občánků, 

pouze pro předem přihlášené, pořádá Město 

Hradec nad Moravicí (více na str. 7)

4. 6. Dětský den, jezdecký areál na ulici 

Žižkova, pořádá Město Hradec nad Moravicí

KALENDÁŘ AKCÍ

Knihovna zve
Městská knihovna a  Michael Foltýn vás sr-
dečně zvou na výstavu KRÁLOVSTVÍ KVĚ-
TIN. Svůj svět zde nalezne každý, kdo má rád 
květiny. Relaxujte mezi kresbami a malbami 
nejkrásnějších květin, které vás upoutají 
svou krásou a křehkostí. (3. 5. – 1. 7. 2016)

Po stopách Karla IV.
Výstavka u  příležitosti 700. výročí naro-
zení Karla IV. Loutky vyráběly děti, které 
se zapojily do stejnojmenné soutěže. Vý-
stavku budeme obměňovat po každém 
soutěžním kole. (5. 4. – 1. 7. 2016)

V dubnu pokračuje výstava fotografií Mi-
lana Mainuše Krásky ze zahrádky. Když 
jsme tuto výstavu připravovali, nikdo ne-
tušil, že až se bude výstava zahajovat, její 
autor už mezi námi nebude. Život dovede 
být nepředvídatelný a  osud neúprosný. 
Výstava tak nabyla ještě další rozměr: stala 
se vzpomínkou na autora a připomenutím 
toho, co všechno pro naše město zname-
nal a  jak vnímavého umělce a  pozorova-

tele života (nejen v  našem městě) v  něm 
ztrácíme. Za to, že jsme mohli výstavu 
uspořádat, vděčíme autorově ženě.

Novinky z hradecké knihovny
Čtenářům je v naší knihovně nově k dispozi-
ci časopis Computer. V listopadu 2015 bylo 
ukončeno vydávání časopisu BRAVO, který 
od dubna nahradí časopis TOP Dívky. 

Nová služba knihovny – Biblioschránka
Nestihli jste vrátit knihu do knihovny 
v  běžné otevírací době? Využijte novou 
službu - Biblioschránku. Umožňuje čte-
nářům vracet vypůjčené knihy 24 hodin 
denně, 7 dní v týdnu. Najdete ji ve vcho-
dových dveřích do Národního domu. Kni-
hy vhozené do biblioschránky vám ode-
píšeme ze čtenářského konta následující 
pracovní den. 

Nové knihy na pobočky!
Dne 20. 4. 2016 proběhne pravidelná cir-
kulace knih, kdy do všech obsluhovaných 
knihoven (Branka, Benkovice, Domora-
dovice, Jakubčovice, Kajlovec, Žimrovice 
a  dalších) budou dodány soubory no-
vých knih. 
Přinášíme nabídku několika titulů, které 
pro čtenáře připravila městská knihovna.

Birkby, R.: Everest
Bonnett, A.: Ztracená místa
Boutenko, V.: Zelené smoothie

Cass, L.: První
Doležalová, M.: Kafe @ cigárko
Doer, A.: Jsou světla, která nevidíme
Gabaldon, D.: Cizinka
Geislerová, A.: P. S.
Hartl, P.: Malý pražský erotikon
Chalupa, J.: Mistr E. Pohádková etiketa
James. E. L.: Grey
King, S.: Právo nálezce
Punke, M.: Zmrtvýchvstání
Steel, D.: Přesilová hra
Svěrák, Z.: Filmové příběhy
Virtue, D.: Snění s anděly
Vondruška. V.: Mrtvý posel
Winterová, K.: Vaříme podle Herbáře 3

„Čtenář prožije tisíc životů, než zemře. Člo-
věk, jenž nikdy nečte, prožije jen jeden.“ 
(G. R. R. Martin)

Novinky z Informačního centra
Od 20. února 2016 vstoupila v  platnost 
povinnost pro chodce nosit reflexní prvky 
při snížené viditelnosti a na neosvětlených 
silnicích. Máme pro vás v nabídce reflexní 
pásky z  pružného samosvinovacího ma-
teriálu, který umožňuje rychlé nasazení 
a snadné sejmutí. Je určena k připevnění 
na ruku, na nohu, jízdní kolo, kočárek atd. 
V  prodeji v  informačním centru v  Národ-
ním domě na Podolské ulici za 15,- Kč.

Markéta Beyerová

INFORMUJE
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ŠKOLSTVÍ
ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ 
ŠKOLA ŽIMROVICE
Velká rekonstrukce učebny 
v mateřské škole
Během měsíce února a  března proběhla v  naší školce přestavba 
spodní učebny. Zastaralý nábytek byl zcela obměněn a školka získa-
la novou multifunkční místnost. O zdařilou realizaci akce se postaralo 
žimrovické stolařství Dalibora Štencla. Výmalbu dětskými motivy pro-
vedl opavský malíř Bořek Frýba. Klub rodičů mateřské školy financoval 
ze svých prostředků nákup podlahové krytiny. Děkuji všem, kteří nám 
při proměně pomáhali, zvláště pak Liboru Chromému a  Marku Šte-
covi, kteří se se svou pomocí „na místo činu“ vraceli opakovaně. Díky 
všem za trpělivost. Věřím, že nová učebna bude sloužit našim dětem, 
že v nich bude rozvíjet tvořivost, radost ze hry a učení.

David Šrom, ZŠ a MŠ Žimrovice

Základní škola vydala novou 
regionální učebnici 
Díky dotačnímu programu Města Hradec 
nad Moravicí jsme mohli v závěru roku 2015 
vydat regionální publikaci Putování s čápem 
Igorem po Hradci a jeho okolí, která je určena 
pro děti 3. a 4. ročníku. Už od počátku měsí-
ce února žimrovické děti v hodinách prvouky 
a  vlastivědy poznávají taje a  zákoutí našeho 
okolí právě z této regionální publikace.

Školní ples
Rok se s rokem sešel a opět jsme zde měli plesovou sezónu. Tradiční ples při svíčkách 
pořádaný Klubem rodičů Žimrovice proběhl v pátek 12. 2.2016 v příjemném prostředí 
kulturního domu Domoradovice. 

Ples zahájil soubor mladých tanečníků ze Stěbořic tanečním vystoupením, za které skli-
dil zasloužené ovace. Poté se již do tance pustili všichni účastníci plesu. O občerstvení 
tanečníků se postaraly dva bary -„horní „nebeský a sklepní pekelný“ a také kuchyně 
s  výborným gulášem a  domácími koláčky. Taneční pohodu po celý večer zajišťovala 
skupina Unico a  z  reakcí lidí bylo zřejmé, že se svého úkolu zhostila opravdu na vý-
bornou. Zpestřením plesu byla v průběhu večera dvě vystoupení sedmnáctičlenného 
Bubenického orchestru Boris z Opavy, který svými bubnovými rytmy rozvlnil celý sál. 
Vyvrcholením plesu byla jako každý rok bohatá půlnoční tombola. Poté pokračovala 
taneční zábava ve výborné atmosféře až do ranních hodin. 

Veliký dík tímto patří všem organizátorům plesu a rodičům, kteří se ve svém volném 
čase podíleli na jeho přípravě. Dále děkujeme všem sponzorům plesu a Městu Hradec 
nad Moravicí. Zvláštní poděkování patří SDH Domoradovice za provedenou opravu 
vnitřních prostor kulturního domu, která zcela nepochybně přispěla k výborné atmo-
sféře plesu. Veškerý výtěžek plesu bude použit pro aktivity děti ze školy a školky v Ži-
mrovicích. 

Ing. Jan Lindovský, Klub rodičů ZŠ Žimrovice, z.s.

Bruslily celé Žimrovice
Letošní zima je skoupá na sněhovou nadílku, přesto se našlo pár 
dnů, kdy se venkovní teploty dostaly dokonce i  pod bod mrazu. 
Toho využili nadšení rodiče a přátelé školy a po domluvě s ředite-
lem školy se rozhodli pokusit se vytvořit venkovní ledové kluziště 
na místě školního hřiště. Po několika i nočních směnách, kdy se ro-
diče střídali při stříkání hřiště vodou, se dílo podařilo. Nadšení pro 
myšlenku podpořili i místní hasiči, kteří dorazili na pomoc s cister-
nou. Na týden tak vzniklo venkovní kluziště. Kluziště bylo přístupné 
nejen pro školní děti, ale v  odpoledních hodinách i  pro veřejnost. 
Zájem o bruslení byl opravdu veliký, a proto se nainstalovalo osvět-
lení a kluziště bylo přístupné až do 20 hodin. Po ukončení bruslení 
následovala noční údržba ledu. Nadšení dětí i rodičů bylo všem vel-
kou odměnou. Bruslilo se ve školní družině, bruslilo se odpoledne, 
bruslilo se večer. Zkrátka bruslily celé Žimrovice. Snad nám příští rok 
mrazy vydrží déle.

Ing. Jan Lindovský, Klub rodičů ZŠ Žimrovice, z.s.
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 OKÉNKO DO HRADECKÉ ZÁKLADNÍ ŠKOLY  

www.zshradec.cz 

Zápis do 1. tříd 
Počátek kalendářního roku 
je spojen se zápisem dě  do 
prvních tříd, který se letos 
konal v pátek 22. ledna 2016 
a k zápisu přišlo 36 dě . 
Zápis proběhl za účas  uči-
telů 1. stupně v učebnách 
současných prvních tříd, 
které hezkou výzdobou vy-
tvořily příjemnou atmosféru 
pro všechny zúčastněné.   
             Mgr. Jan Vícha 

Stránku připravily Mgr. Radka Očadlíková a Rita Grusmanová, ZŠ Hradec nad Moravicí, březen 2016. 

Soutěž o nejhezčí 
básničku 

Motocykl 
 

Autobus k nám jezdí málo, 
sice chodit by se pěšky dalo, 
ale docela bych si i zvykl 
mít svůj vlastní motocykl. 
 

Vyslovil jsem skromné přání, 
zda by pro mne nebyl k mání. 
Ve stodole jako nový, 
možná ještě po dědovi, 
motocykl ještě máme! 
 

Tak si jednou z kopce jedu, 
samozřejmě na mopedu. 
Najednou, kde se tu vzaly, 
šrouby, matky odlétaly. 
Spousta ňákejch divnejch zvuků, 
Dým se valí od výfuku. 
 

Teď jsem to já, kdo ho nese 
tři kiláky kopcem, lesem. 
A co se vlastně stalo? 
Naštěs  se mi to zdálo! 
 
Žáci 7. A třídy se zúčastnili lite-
rární soutěže „O nejhezčí bás-
ničku“ na téma Motocykl,  
kde v silné konkurenci více než  
60 škol vyhráli. Blahopřejeme! 
              Mgr. Markéta Mazurová 

Úplné texty článků doplněné fotografiemi najdete ve fotogalerii na našich webových stránkách. 

Lyžařský výcvik pro žáky 1. stupně 

V Hradci nad Moravicí připravují předškoláky na vstup do 
školy postupně. Dě  z mateřských škol navštěvují naši školu 
pravidelně v rámci ukázkové hodiny pro budoucí prvňáčky.  
Cílem je ukázat jim, jak probíhá výuka ve škole, aby si tak 
mohli vytvořit představu, co je bude od 1. září 2016 čekat. 
Na všechny budoucí žáky prvních tříd se těšíme!   

Předškoláčci ve školních lavicích 

 
          je přehlídkou  

nejzajímavějších a nejinspira vnějších vystoupení dětských sólo-
vých recitátorů z celé ČR. Školního kola, které proběhlo na naší 
škole koncem ledna, se zúčastnilo 30 žáků nižšího stupně a 15 
žáků vyššího stupně. V okrskovém kole v Loutkovém divadle 
v Opavě naši školu reprezentovali Jakub Hrbáč ze třídy 2. B 
(1. kategorie), Jonáš Slovák ze 6. B (3. kategorie) a Tomáš Wolf 
z 9. B (4. kategorie). Výkony jednotlivých žáků byly velmi vyrov-
nané. V silné konkurenci třice  dě  se mezi pět nejlepších pro-
bojoval Jakub Hrbáč a postoupil tak do okresního kola, kde si 
vyrecitoval 1. místo. Kubovi upřímně gratulujeme a přejeme mu 
další úspěchy v krajském kole.                      Mgr. Anna Víchová 

Dětská scéna 2016 

Nejúspěšnější recitátor  
Jakub Hrbáč (2. B) 

Z ukázkové hodiny pro předškoláčky 

V posledním únorovém týdnu, tedy od 22. - 26. 2 2016 se uskutečnil již druhý lyžařský 
výcvik pro dě  nižšího stupně. Tento kurz byl výjimečný m, že se ho zúčastnili také žáci 
ze ZŠ Branka u Opavy i s panem ředitelem Mgr. J. Špičkou a m, že proběhl i přes špatné 
lyžařské podmínky, které nás pronásledovaly po celou letošní zimu.       Bc. Radka Bilíková 
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CÍRKEVNÍ ZÁKLADNÍ 
ŠKOLA SV. LUDMILY 
V HRADCI NAD 
MORAVICÍ

Setkání se spisovatelkou
Opavská spisovatelka Mgr. Jana Richterová 
spolu se svým manželem a  zároveň nakla-
datelem Mgr. Liborem Richterem navštívili 

žáky církevní základní školy. Četli z  knížek 
svého dětství. Oba pak trpělivě odpovídali 
na spoustu zvědavých otázek a  poodhalili 
tak spisovatelské i nakladatelské zákulisí. Ve 
škole čtou žáci často a rádi, mnozí si už také 
zkoušejí své první tvůrčí psaní. Setkání s au-
torkou pentalogie Zahrada bylo velice inspi-
rativní, nechyběl humor ani praktické rady 
dětem s povzbuzením k dalšímu čtenářství 
i spisovatelským počinům.

 

Celostátní přehlídka zájmové 
umělecké činnosti
Také v  letošním roce se zúčastnila školní 
kapela i školní pěvecký sbor Kolibříci celo-
státní přehlídky v Odrách. V  letošním roce 
se školnímu sboru dostalo cti vystoupit 
nejen na přehlídce a  hudebně doprovodit 
mši svatou, ale také zazpívat na vernisáži 
fotografií, které vznikaly téměř jeden rok 
v prostředí léčebny v Klimkovicích. Výstava 
fotografií pana Jindřicha Štreita s  názvem 
Držíme spolu měla velice silné téma. Fo-
tografovi světového významu se podařilo 
velice citlivě zachytit krásné chvíle v životě 
nejen handicapovaných dětí, ale také těch, 
kteří se o ně starají.

 Taneční kroužek
V  novém pololetí zahájil činnost taneční 
kroužek. O tom, že tanec děti baví, se mů-
žete přijít přesvědčit jednou týdně o velké 
přestávce a také každý pátek v době školní 
družiny. V tanečním kroužku se učí základní 
kroky moderního tance střídané se zumbo-
vými a  aerobikovými prvky. Cílem tohoto 
kroužku je především radost z  pohybu. 
Děti vede tanečnice, paní asistentka Katka 
Jelonková. 

Jak jsme prožili postní dobu

Letošní postní dobu jsme ve škole využi-
li k  objevování Božího milosrdenství. Děti 
měly možnost prožít ve škole jednou týdně 
před vyučováním Křížovou cestu pro děti, 
kterou vedl školní kaplan otec Marcin Kieras 
nebo učitelé. K prohloubení lásky k bližním 
jsme také více využívali osobní modlitbu. 
Almužnou jsme mysleli také na potřebné. 
V  letošním roce podpoříme organizaci Lik-
vidace lepry. 

Ing. Tomáš Honěk, ředitel

Ředitelka Mateřské školy Hradec nad Moravicí, okres Opava, příspěvková organizace

vyhlašuje
zápis dětí do mateřské školy pro školní rok 2016/2017 
ve dnech 3. a 4. května 2016, od 9 do 16 hodin
Žádost o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání a evidenční list dítěte si zákonný zástupce dítěte vyzvedne od pondělí 18. 4. do pátku 
22. 4. 2016 na vybrané mateřské škole v době jejího provozu takto:

MŠ Hradec nad Moravicí 6.15 – 16.30 hodin, MŠ Kajlovec 6.15 – 16.00 hodin, MŠ Bohučovice 6.15 – 15.30 hodin 
a MŠ Jakubčovice 6.15 – 16.00 hodin

Vyplněnou žádost o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání a dětským lékařem potvrzený evidenční list dítěte odevzdá zákonný zá-
stupce dítěte u zápisu v uvedené dny (3. a 4. 5. 2016) na pracovišti MŠ Hradec nad Moravicí, Smetanova 520, Hradec nad Moravicí.
Předškolní vzdělávání se organizuje zpravidla pro děti od tří let věku. Rodiče si s sebou přinesou občanský průkaz a rodný list dítěte.

 Bc. Gabriela Lacková, ředitelka

MATEŘSKÁ ŠKOLA HRADEC NAD MORAVICÍ
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Informace ze života naší 
mateřské školy

V  měsíci lednu proběhla v  mateřské ško-
le Hradec nad Moravicí postupná výměna 
všech peřinek, polštářků, povlečení a  části 
lehátek. Nové peřinky a polštáře pro 110 dětí 
jsou antialergenní a  dodala nám je firma 
Harmonia. Děti se nových peřinek a barev-
ného povlečení nemohly nabažit a  udělaly 
jim velkou radost.

Jednou měsíčně navštěvujeme promítání 
pohádek v hradeckém kině Orion, kde tým 
nadšených lidí pro naše děti připravuje 
krásná, zajímavá i poučná pásma pohádek, 
z nichž některé divák nespatřil i 40 let! Nově 
zveme v rámci naší spolupráce na tato filmo-
vá představení i mateřské školy ze Žimrovic 
a Branky u Opavy.

Do našich mateřských škol zavítalo divadél-
ko Beruška, které poprvé navštívily také ma-
minky z klubíčka Duháček s našimi budoucí-
mi dětmi. Maminky si možnost zapojit se do 
dění v mateřské škole ještě dříve, než do ní 
dítě nastoupí, velice pochvalovaly. 

Mateřská škola s  odloučenými pracovišti je 
zapojena do projektu Celé Česko čte dětem 
a  tak na čtení pohádek v  poledne dochází 
i  babičky, tety a  starší kamarádi, a  všichni 
máme z této vzájemné spolupráce radost.

V našich školách proběhl maškarní rej s prc-
kem Pepinem a  agenturou Tomino. Oba 
maškarní karnevaly byly skvělé, děti i  do-
spělí se bavili a  všichni jsme odešli domů 
se spoustou pozitivních zážitků a s dárkem 
z bohaté tomboly.

Zimní Šmoulympiáda

Navázali jsme úspěšnou spolupráci s  MŠ 
Branka a MŠ Žimrovice a připravili jsme pro 
děti všech mateřských škol zimní Šmou-
lympiádu. Této velké akce se zúčastnily děti 
z mateřských škol Hradec, Kajlovec, Bohučo-
vice, Jakubčovice, Branka a  Žimrovice. Pro 
nepřízeň počasí probíhala Šmoulympiáda 
ve všech třídách i hernách hradecké školky. 
Naše hodné paní kuchařky napekly spoustu 
bábovek a  připravily občerstvení, aby malí 
sportovci nevyhladověli a  mohli zdárně pl-
nit sportovní úkoly, jako například hod míč-
kem na Gargamela, tahání sání, přetahování 
lanem, strefování pukem do branky, prolé-
zání tunelem, skládání sněhuláka, poznává-
ní zimních sportů atd. Na závěr jsme zapálili 
olympijský oheň a všechny děti dostaly čo-
koládové šmoulympijské medaile, které jako 
sponzorský dar od našich dodavatelů zajisti-
ly paní kuchařky.

Tváří v tvář klimatu

Naše mateřská škola se zapojila do projektu 
Tváří v  tvář klimatu s  tématem spalování 
letáků, plakátů a  vliv tohoto na naše zdraví. 
Všichni jsme na jedné planetě, dýcháme stej-
ný vzduch, a  pokud si ho znečistíme, bude 
to mít vážný dopad nejen na naše zdraví. 
V  rámci projektu jsme obdrželi siluetu dítě-
te a naším úkolem bylo na povrchu modelu 
lidské postavy výtvarně zpracovat jednu 
z  příčin znečišťování ovzduší. Naše socha je 
spolu s  ostatními instalována od středy 6. 
dubna 2016 od 15 hodin v  OC Breda Wein-
stein v  Opavě. Od 17 hodin budou násle-
dovat přednášky Smart Cities a  ovzduší 

pana Jana Nezhyby - poradce neziskových 
organizací věnujících se životnímu prostředí 
a pana Vojtěcha Lekeše - architekta specia-
lizujícího se na urbanismus a trvale udržitel-
ný rozvoj, který se zaměřuje na projektování 
ekologických měst a jejich uvedení do praxe, 
studoval architekturu v Göteborgu a několik 
let žil ve Stockholmu (zkrátka inspirace ze 
Švédska…) a  chybět nebudou ani „emisaři“ 
ze Slezského gymnázia. Nakonec se uskuteč-
ní diskuse, které bude přítomna také vedoucí 
odboru životního prostředí Magistrátu města 
Opava paní Ing. Vavrečková a vedoucí oddě-
lení ochrany ovzduší a  nakládání s  odpady 
pan Ing. Červeň.

Vynášení Mařeny a vítání 
svátků jara v Kajlovci 

Na smrtnou neděli 13. března jsme se i přes 
nepřízeň počasí sešli v  hojném počtu před 
mateřskou školou v  Kajlovci, abychom spo-
lečně vyprovodili zimu a  přivolali jaro. Akci, 
která zde má již mnohaletou tradici, jsme při-
pravovali společně ve spolupráci se sborem 
dobrovolných hasičů. Úvod vítání svátků jara 
patřil dětem ze ZUŠ, jejich písním a paní uči-
telce Golhové. Poté jsme se všichni, doprová-
zeni zpěvem tradičních písní a říkadel, vydali 
v průvodu za Mařenou a Mařákem k řece, kde 
jsme Mařenu zapálili a poslali po vodě. Zpět 
jsme se vydali vedeni ženichem a nevěstou, 
a přinášeli jsme nové rašící větvičky ozdobe-
né pentličkami symbolizujícími jaro. Pro ná-
vštěvníky byl připraven horký čaj a  koláčky. 
Všechny děti z  našich mateřských škol tuto 
tradici prožívaly ve výukových programech 
již v  týdnu před touto akcí. Vyráběly si Ma-
řenky, byly se podívat na výrobu Moreny 
v  Kajlovci, poslouchaly tradiční písně a  říka-
dla a hovořily o lidových tradicích. Velmi dě-
kujeme také panu starostovi Josefu Víchovi, 
který se vítání svátků jara zúčastnil společně 
s námi.

Bc. Gabriela Lacková, ředitelka 
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NAPSALI NÁM…

SDH Kajlovec si dne 13. 3. 2016 připomenul 
nedožité 60. narozeniny bývalého starosty 
SDH Kajlovce pana Jana Drašáka. Při této 
vzpomínce proběhlo setkání členů výboru 
a  položení kytice na hrob zesnulého. Celý 
sbor členů SDH Kajlovec s úctou vzpomínají.

Jan Schulz, SDH Kajlovec

VODĚNÍ MEDVĚDA 
A POCHOVÁNÍ BASY 
V KAJLOVCI
Tradice vodění medvěda a  s  tím spojený 
průvod masek připadl letos v  Kajlovci na 6. 
února. Místní sbor dobrovolných hasičů tuto 
tradici v obci pořádá už řadu let. U hasičské 
zbrojnice od deváté hodiny se scházely mas-
ky. Tradičně hlavní maskou byl medvěd, dále 
nejrůznější pohádkové bytosti a  nechyběl 
skutečný Fantomas, který zaujal jak děti, tak 
dospělé. Od desáté hodiny dopoledne byl 
zahájen průvod masek za doprovodu hud-

by, který obcházel dům po domu celou ves-
nici. V každém domě byly masky odměněny 
štědrým občerstvením, nechybělo ani něco 
ostřejšího na zahřátí a  dodání energie na 
cestu. V půli cestě nechyběla ani zastávka ve 
zdejší hasičské klubovně, kde bylo pro masky 
rovněž nachystáno občerstvení. Masopustní 
průvod vesnicí byl zakončen v  17 hodin ve 
zdejší hasičské klubovně. Večer následova-
la taneční zábava s  programem pochování 
basy. Tuto akci doprovázela živá hudba pod 
vedením paní Marošové, která svým zpěvem 
vytvořila příjemnou taneční atmosféru. Před 

půlnocí proběhlo tradiční pochování basy za 
účasti faráře, kostelníka, nositele kříže, med-
věda, plaček, zpěvaček, zapojilo se rovněž 
obecenstvo, které se účastnilo večerní zá-
bavy. Po této scénce následovala očekávaná 
bohatá tombola. Po vylosování tomboly po-
kračovala volná taneční zábava. SDH Kajlovec 
děkuje všem, kteří se podíleli jak na dopoled-
ním vodění medvěda, tak i na večerním po-
kračování této tradice. Rovněž SDH Kajlovec 
srdečně děkuje všem, kteří přispěli cenami do 
tomboly.

Jan Schulz, SDH Kajlovec

NÁRUŽIVÍ CESTOVATELÉ
Prvního března vyrazila početná skupina občanů Jakubčovic do Fin-
ska. Jakubčovičtí obzvlášť rádi cestují po světě. V  minulých letech 
navštívili mimo jiné Madeiru, Írán, Ugandu, Nepál, stolové hory Ve-
nezuely, Altaj a vůbec jako první dobrodružný výlet zvolili tradiční 
Svatojakubskou pouť napříč Španělskem a Portugalskem. 

Ptáte se, jak to všechno zvládají při plnění běžných pracovních a ro-
dinných povinností? Je to jednoduché: vyšetří dvě hodiny času a při-
jdou si poslechnout poutavé vyprávění Lenky Klementové o svých 
cestách po světě. Tuto tradici každoročních cestopisných přednášek 
zavedli jakubčovičtí zahrádkáři už před několika lety. V tomto roce 
přišla řada na Finsko – zemi tisíců jezer, nádherné přírody a také hou-
ževnatých lidí, hrdých na svou historii. 

O  své zážitky z  cesty po národních parcích Finska se s  účastníky 
přednášky podělily Lenka Klementová a  Pavla Scholzová. Byla to 
první společenská akce jakubčovických zahrádkářů v letošním roce. 
V plánu činnosti pro rok 2016 toho však mají podstatně více. Vedle 
údržby veřejné zeleně v obci chtějí připravit další vzdělávací před-
nášky, poznávací zájezdy, odborné instruktáže v zahradách a tema-
tickou výstavu s názvem „Dýňování“. Zvláštní pozornost chtějí věno-
vat dětem, pro které připraví soutěže a zábavné programy. Taktéž se 
chtějí zvýšenou mírou zabývat osvětou v zahrádkářské praxi v rámci 
konceptu „NAŠE RADY DO ZAHRADY“. 

Rádi bychom se s Vámi, vážení čtenáři Hradeckého zpravodaje, po-
dělili v průběhu roku i o další zážitky a zkušenosti z výše uvedených 
plánovaných činností. Přejeme Vám slunečný a přívětivý nástup jara. 
S pozdravem Ať se daří!

Jan Melecký

VEČERNÍČKOVÝ 
MAŠKARNÍ KARNEVAL 
V DOMORADOVICÍCH
V sobotu 12. března 2016 proběhl v Domora-
dovicích dětský karneval, který pořádal sbor 
dobrovolných hasičů. Letos byl tematicky 
zaměřen na pohádky a postavičky z večerníč-
ků. Ti starší si osvěžili paměť a  zavzpomínali 
na pohádky ze svého dětství jako např. O kr-
tečkovi, Pohádky z mechu a kapradí, Maková 
panenka a další. Jejich děti a vnoučata si pak 
na písničky z těchto pohádek zatančily. O bo-
hatý program pro naše nejmenší se jako již 
každoročně postarala Agentura TOMINO. Pro 
zájemce bylo připraveno také malování na 
obličej, které sklidilo velký úspěch. V  pekle 
se pro děti znavené zábavou promítaly růz-
né večerníčkové pohádky, zde se také mohly 
občerstvit – připraven byl puding, čokoládové 
jednohubky a různé sladkosti. Maminky a ba-
bičky pro hosty připravily chlebíčky, domácí 

zákusky, koláče a rovněž o pití nebyla nouze. 
Novinkou letos byl fotokoutek, kde se děti 
mohly nechat vyfotit a uchovat si tak památku 
na tento den. K dispozici měly mnoho různých 
rekvizit, s kterými bylo focení ještě zábavnější. 
Po ukončení programu následovala tombo-
la, na kterou se všichni celé odpoledne těšili. 
Tímto bychom chtěli poděkovat všem našim 
sponzorům za jejich štědré dary a přízeň. Pro 
ty, na které se štěstí neusmálo, byla připrave-
na cena útěchy v podobě dárkového balíčku 
se sladkostmi, který si děti hromadně rozba-
lily a  sladkosti z  něj rozdělily. I  přes vysokou 
nemocnost v  tomto období se karnevalu 
zúčastnilo okolo 70 dětí. Po ukončení hlavní-
ho programu byla pro místní děti připravena 
„Pyžamová pozábava“ s  přespáním v  kultur-
ním domě, která začala ihned po úklidu sálu. 
Vstup na toto volné pokračování karnevalu byl 
pro děti i jejich rodiče možný pouze v pyžamu. 
Děti se bavily do pozdních večerních hodin – 
byly pro ně připraveny nejrůznější hry, soutě-
že a překážkové dráhy, kterými nepohrdli ani 

mnozí rodiče. Na večeři se podávaly palačinky 
na vícero způsobů, každému podle chuti. Ne-
chybělo ani „Domo kino“ s promítáním pohá-
dek v sále a poté co se děti odebraly na kutě, 
tak „kino“ využili i  ti starší. V neděli ráno děti 
společně posnídaly a poté se plné dojmů ro-
zešly do svých domovů. Všem děkujeme za 
účast a těšíme se zase za rok.

Lenka Hanáková

Foto: Jiří Hajduk
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SPORT
ZE ŽIVOTA ŠKOLNÍHO 
ODDÍLU TAEKWONDO 
(CÍRKEVNÍ ZŠ SV. LUDMILY 
V HRADCI NAD MORAVICÍ)

Třetí místo v celorepublikové 
soutěží týmů EP

V  sobotu 6. 2. proběhlo v  Praze vyhlášení 
vítězů celoročního snažení všech závod-
níků taekwonda za sezónu 2015. Z  našeho 
školního oddílu byli nejvíce oceněni a  titul 
vítěz Extraligy poomsae získali - Konstance 

Kolková, Daniel Joura a Jana Hoňková. Oddíl 
jako celek získal 3. místo v hodnocení týmů 
v EP (Extralize poomsae). Je to zatím nejvyš-
ší ocenění, které jsme v této soutěži získali. 
Výsledek byl stanoven na základě umístění 
v závodech proběhlých v sezoně 2015 – Ha-
vířovský pohár, Mistrovství republiky v Kolí-
ně, Moravia Poomse Cup a Prague open.

Sportovci se nenudili ani 
o prázdninách
V neděli 14. 2. během jarních prázdnin jsme 
s  oddílem vyrazili na první taekwondo zá-
vody sezóny 2016 do Havířova. Školu repre-

zentovalo 16 závodníků. Zažili jsme krásný 
sportovní den plný nejen soutěžení, ale 
i dobré nálady a pohody. Sportovci nastou-
pili v mnohých kategoriích jednotlivců, dvo-
jic, trojic, sourozenců a  rodin. Nejlepší naši 
závodníci obdrželi za svou snahu pět bron-
zových, tři stříbrné a tři zlaté medaile a první 
body do národní ligy a extraligy.

Zlato a stříbro z rakouského 
Tullnu
V sobotu 20. února se členky našeho oddí-
lu Konstance Kolková a Ludmila Rosenbau-
mová, které jsou členky reprezentace ČR, 
zúčastnily mezinárodních závodů talentů 
TNT-cup v  rakouském Tullnu. V  konkurenci 
závodníků střední Evropy předvedly vý-
borné výkony. Společně získaly stříbrnou 
medaili v  soutěži párů, mezi trojicemi do-
sáhly spolu s Juditou Hájkovou z kolínského 
Taehanu na zlato. Ludmila získala stříbrnou 
medaili i v soutěži jednotlivců. Děvčatům se 
dařilo, přestože vůbec poprvé předváděly 
i některou z mistrovských sestav.

Ing. Tomáš Honěk

HRADECKÁ HŮLKA 2016 

Předposlední lednovou neděli občanské sdružení mažoretky Charlie 
pořádalo 4. ročník nepostupové soutěže Hradecká hůlka ve sportov-
ní hale ZŠ Hradec. Soutěžit přijelo více než 200 mažoretek z 18 týmů. 
Soutěžní den zahájily vystoupením naše kadetky s pódiovou sesta-
vou na téma Bojovníci a juniorky se svou pódiovou sestavou na téma 
Střihoruký Edvard. 

Pozdravit mažoretky a popřát jim hodně úspěchů přišel pan staros-
ta města Hradec Josef Vícha, který přednesl krátkou zdravici všem 
soutěžícím a hostům. Potěšila nás pochvala pana starosty za dobrou 
organizaci a vysokou úroveň soutěže. Dále nás přišli podpořit pan 
místostarosta Roman Celta a zastupitel města Mgr. Jan Špička, který 
tradičně soutěž zahájil. 

Soutěžní den byl pro naše mažoretky velmi úspěšný. V kategorii ju-
niorky A se umístila na 2. místě Alžběta Černá v sólo formaci baton 
a přidala stříbrnou medaili za sólo s náčiním pom pom. V kategorii 
juniorky B se umístila Karolína Dubná se svou sólovou sestavou na 
3. místě. Ve formaci Duo-Trio B junior si stříbrnou medaili vybojova-
lo duo Alžběta Černá a Sabina Richtárová. Ani kategorie seniorek 
nezůstala bez medaile. Sólo formace senior A měly hned dvě medai-
lové pozice. Bronz si vybojovala Barbora Hozová a zlatou medaili za 
první místo získala Sylvie Kociánová. V kategorii duo-trio A obsadi-
lo naše seniorské trio 4. místo a to ve složení Kateřina Pavelková, 
Kateřina Uvírová a Karolína Vincurková. 

Skvělé výkony našeho týmu potvrdily seniorky, které v miniformaci 
A obsadily první příčku a těšily se ze zlaté medaile. 

Všem našim mažoretkám blahopřejeme a  přejeme hodně štěstí 
v  letošní sportovní sezóně a  hlavně na MČR, které pro nás začíná 
kvalifikačním kolem 9. dubna v  Moravské Nové Vsi a  pak v  Opavě 
17. dubna. Věříme, že si vybojujeme postup do finále MČR, kde bude-
me usilovat o co nejlepší umístění. Fotografie ze soutěže Hradecká 
hůlka najdete v záložce FOTOGALERIE na našich webových strán-
kách www.mazoretky-charlie.cz/index.html.

Za občanské sdružení mažoretky Charlie Tomáš Hoza

PŘÍMĚSTSKÉ LETNÍ TÁBORY 
V OLYMPIJSKÉM PARKU
V letošním roce jsme obdrželi jedinečnou nabídku na organizaci 
příměstských táborů s tematikou Letních olympijských her pří-
mo v Olympijském parku Ostrava. V roce 2016 se uskuteční Letní 
olympijské hry v Riu de Janeiru. Při této příležitosti připravuje-
me v Hradci nad Moravicí již desátý ročník příměstských táborů, 
tentokrát s  tematikou letní olympiády. Obohacením programu 
bude možnost strávit některý z dnů příměstského tábora právě 
v ostravském olympijském parku, kde se děti budou moci setkat 
s některým ze slavných sportovců, účastnit se bohatého dopro-
vodného programu, přiblížit si atmosféru olympiády atd. 

Cílem projektu příměstských táborů je rozšíření volnočasových 
aktivit dětí a mládeže během letních prázdnin. Podle hesla „Kdo 
si hraje, nezlobí“ jsou aktivity zároveň prevencí kriminality. 

Zájemci mají možnost vyplnit prázdninový čas aktivitami v pří-
městských táborech s bohatým celotýdenním kulturním a spor-
tovním programem. V  loňském roce se např. seznámili s kano-
istikou, florbalem, in-line bruslením, inline hokejem, stolním 
tenisem a novými americkými sporty pickleballem a kickballem. 
Součástí programu byla návštěva hradeckého zámku, výlety do 
okolí, soutěže a  turnaje či prezentace Městské policie Opava 
s programem bojových sportů, přednáškou o prevenci krimina-
lity a bezpečnosti. 

V  letošním roce bude akce v  duchu Letních olympijských her 
v Brazílii a děti budou mít akci zcela zdarma či pouze za minimál-
ní výši zápisného. 

Tábory budou probíhat od 15. - 26. srpna 2016. Informace lze 
získat na www.fitsports.cz či na telefonním čísle 731 722 606. 
Upozorňujeme, že kapacita míst je omezena. 

Ing. Lenka Mišičková
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FENOMENÁLNÍ 
VÍTĚZSTVÍ REBELŮ 
NA MEZINÁRODNÍM 
TURNAJI V POLSKU
Velkého úspěchu dosáhli florbalisté FSC 
Rebels na Mezinárodním turnaji v  Polsku. 
Výběr hráčů a  hráček reprezentující Česko 
obsadil v kategorii žáků první a žákyň tře-
tí příčku. Letošní ročník turnaje Rebelové 
v  kategorii chlapců naprosto ovládli a  bez 
obdrženého gólu jednoznačně turnaj vy-
hráli. Poprvé v  historii Rebelové kromě ví-
tězství v turnaji získali všechny individuální 
trofeje: nejlepším brankářem turnaje byl 
vyhlášen Kristian Mocek, nejlepším hráčem 
Jan Wolf a nejlepším střelcem Martin Dun-
ka. V  kategorii dívek české hráčky obsadi-
ly třetí příčku a pouze malinkatý krůček je 
dělil od stříbrné pozice. Nejlepší hráčkou 
týmu byla zaslouženě vyhlášena hradecká 
Hana Švehlová. Za odměnu kromě pohárů 
a  diplomů byly děti organizátory pozvány 
na závěrečný relax do bazénu a sauny, če-
hož si náležitě po výborném výkonu užily. 

Další možnost vzájemného setkání budou 
mít florbalisté na Mezinárodním turnaji 
v  Hradci nad Moravicí. Tento turnaj, jehož 
velkým úspěchem je zařazení mezi nejvý-
znamnější republikové akce v rámci Sportuj 
s  námi, se uskuteční 14. května 2016. Účast 
již přislíbili sportovci ze Slovenska, Polska 
a další. I v  letošním roce jsme navázali spo-
lupráci se společností Kofola a. s. Chtěli by-
chom tímto poděkovat Jannisi Samarasovi, 
který svými produkty a nápoji tým podpořil 
a přispěl tak k výraznému úspěchu Rebelů na 
mezinárodním poli. 

VANESA ŠULCOVÁ 
OPĚT VÍTĚZNÁ

Ve dnech 13. až 15. února 2016 se konal v TK 
TENNISPOINT Frýdek-Místek tenisový turnaj 
„PRINCE WINTER TENIS TEEN II“, kterého se 
zúčastnilo 19 hráček. Tento turnaj starších 

žákyň vyhrála mladší žákyně Vanesa Šulco-
vá z  Hradce nad Moravicí. O  týden později 
se na domácí půdě v Opavě, kde Vanesa té-
měř denně trénuje, odehrálo opět třídenní 
klání – B turnaj „JC SPORT WINTER CUP“ o 28 
účastnicích. Zde opět Vanesa Šulcová kralo-
vala, a to jak ve dvouhře, z níž si zaslouženě 
odnesla zlato za svůj výkon bez ztráty setu, 
tak i ve čtyřhře. Gratulujeme!

Lenka Šulcová

S. K. P.E.M.A. ODDÍL 
FLORBALU HRADEC 
NAD MORAVICÍ
V lednu se většinou finišuje, aby byly krás-
né známky na vysvědčení. A  snad i  proto 
jsou také výsledky našich družstev tak tro-
chu „na houpačkách“. Výjimku tvoří naši 
věčně stříbrní elévové. Neříkám, že není 
druhé místo pěkné, ale chybí nám jen kou-
síček k větší radosti. S naší přípravkou, kte-
rá se stále rozrůstá, zkoušíme na turnajích 
překvapit soupeře. I  když většinou balan-
cujeme mezi 4. a  5. místem, přece jenom 
jsme z ostravského turnaje přivezli pohárek 
za vynikající 2. místo. Mladší žáci procháze-
jí obdobím, kdy se nedaří a  nedaří. Ale na 
turnaji v  Bruntále 13. března 2016 se snad 
blýsklo na lepší časy. 

V Hradci nad Moravicí je o florbal velký zá-
jem. V letošní sezóně jsme zaregistrovali již 
padesátého hráče v  našich věkových kate-
goriích. Stále máme pro všechny zájemce 
a příznivce florbalu dveře otevřené. Děti nás 
mohou navštívit na tréninku, kde si vyzkou-
ší tento dynamický sport. Zároveň všechny 
příznivce florbalu zveme na poslední do-
mácí turnaj elévů, který se uskuteční 23. 4. 
2016. Přijďte nás podpořit, ať zůstane pohár 
za 1. místo tentokráte na Hradci!

František Hertel 
(frantisek.hertel@email.cz)

(Celé znění příspěvku včetně výsledků jednot-
livých turnajů najdete na www.muhradec.cz 
v rubrice Co se do novin nevešlo.)

Vanesa Šulcová (vlevo)
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Svatby, Oslavy, Květinové vazby,  

Smuteční vazby a věnce 
+420 603 181 640 

info@kvetinovy-at.cz 

www.kvetinovy-at.cz 

Podolská 156, Hradec nad Moravicí (VEDLE KINA) 
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Děkujeme všem za příspěvky do tohoto čísla 
Hradeckých novin. Uzávěrka podkladů pro 
další vydání (3/2016) je v  pátek 13. května 
2016 (distribuce do domácností na začátku mě-
síce června 2016).  Příspěvky a  inzerci zasílejte 

na adresu: Městský úřad Hradec nad Moravicí, 
Opavská 265, 747 41 Hradec nad Moravicí, e-mail: 
jceltova@muhradec.cz, tel.: 553 783 939 nebo 
725 666 074 (Jitka Celtová). Hradecké noviny dis-
tribuuje Česká pošta, s. p. V  případě, že  vám do 

poštovní schránky nedošly, kontaktujte městský 
úřad na  tel.: 553  783  922  (sekretariát) nebo se 
s  reklamací obraťte přímo na pracoviště České 
pošty na tel.: 553 607 711 (depo).

Tento projekt je fi nancován 
z rozpočtu Moravskoslezského kraje. 

SOUTĚŽ: 

ŽIVOT V OPAVSKÉM SLEZSKU
Turistická oblast Opavské slezsko ve spolupráci s Opavským 
a hlučínským deníkem vyhlašují fotografi ckou soutěž 
s názvem Život v Opavském slezsku.

Soutěž je nejen pro ty, kteří rádi fotografují. Úkolem je zaslat 
fotografi i z turistické oblasti Opavského slezska. Lokality 
Opavského slezska najdete na www.opavske-slezsko.cz.

Účastník soutěže pošle fotografi i v dostatečném rozlišení 
do 15.4. na emailovou adresu veronika.konigova@denik.cz.

K fotografi i uvede odkud je foto pořízeno, popisek k fotografi i 
a název fotografi e. 

Nejkrásnější fotografi e budou vystaveny v období od 25.4. – 6.5. 
v OC Breda&Weinstein, kde návštěvníci a čtenáři Deníku 
rozhodou hlasováním o vítězi. Vítězná fotografi e získá poukázku 
do OC Breda&Weinstein v hodnotě 1 000,- a spoustu dalších 
dárků.

Fotografi e bude také možno shlédnout na zámku na Hradci nad 
Moravicí v rámci Otevření turistické sezóny v sobotu 7. 5. 2016.

OTEVÍRÁNÍ TURISTICKÉ SEZÓNY
PROGRAM:

�  poutavé představení atraktivit 
turistické oblasti

�  jarmark s regionálními produkty
�  gastrozážitky
�  celodenní zábava a soutěže 

pro děti i dospělé
�  hudební a divadelní vystoupení
�  jízda historickým vlakem (Ostrava – Opava – Hradec n. Moravicí 

a zpět)

Sobota 7. 5. 2016
Zámek Hradec nad Moravicí

www.opavske-slezsko.cz
www.facebook.com/opavskeslezsko

INDICKÁ MASÁŽ HLAVY

Ulevuje od napětí a stresu. 
Přináší maximální relaxaci a uvolnění. 

Zbavuje psychické zátěže.
Budete se cítit jako znovuzrození.

Obdarujte své blízké službou až do domu.
Iva Harbichová, Žimrovice 158

 Tel: 605 298 864
www.masaze-doterra.kvalitne.cz

MANIKÚRA, PEDIKÚRA A REFLEXNÍ TERAPIE VE 
ZDRAVOTNÍM STŘEDISKU V HRADCI NAD MORAVICÍ. 
Kontakt: Petra Naděžda Kantnerová, 
tel: 732 846 141, www.nadakantnerova.cz

S L U Ž B Y  M O T O R I S T Ů M
V areálu AUTOBAZAR KAJLOVEC nabízíme tyto služby: 

 •  Pneuservis včetně prodeje pneumatik (lze si 
telefonicky objednat svůj čas na „přezutí“)

 •  Oprava motorových vozidel všech značek
 •  Prodej tažných zařízení včetně montáže
 •  Příprava a provedení STK + EMISE
 •  Uzavření zákonného pojištění
 •  Nákup, prodej a zprostředkování motorových 

vozidel

Kontakt: 
Kajlovec 61, Hradec nad Moravicí

tel.: 777 641 298 nebo 774 641 298

Uzávěrka Hradeckých novin 
č. 3/2016 je v pátek 13. května 2016.
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